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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

184/133557

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto del asun-
to de referencia.

(184) Pregunta al Gobierno con respuesta escrita

AUTOR: Herrera Torres, Joan (GIU-ICV)

Retirada de su pregunta sobre medidas a aplicar para 
hacer más operativo el procedimiento de nacionaliza-
ción de extranjeros.

Acuerdo:

Aceptar la declaración de voluntad, teniendo por retira-
da la iniciativa de referencia, así como comunicarlo al 
Gobierno y publicarlo en el Boletín Oficial de las 
Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publica-
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octu-
bre de 2007.—P. D. El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita 
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octu-
bre de 2007.—P. D. El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/134270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Matarí 
Sáez, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 

Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desean 
obtener respuestas por escrito.

En los últimos días hemos visto con estupefacción 
que la Consejería de Medio Ambiente de la Junta de 
Andalucía podría estar implicada en un grave caso de 
tráfico de animales de especies protegidas en relación 
con una decena de tortugas bobas que habrían sido 
importadas ilegalmente desde Cabo Verde.

Se trata, según ha denunciado la organización Ecolo-
gista en Acción de una decena de estos ejemplares y 80 
huevos que se habrían enterrado en la arena. Este tipo de 
quelonios son especies protegidas y su comercio sólo 
puede realizarse de forma legal y avaladas por certifica-
dos oficiales que verifiquen su origen, conforme a lo 
previsto en el Convenio Internacional sobre Especies 
Protegidas (CITES) ratificado hace años por España.

El tráfico ilegal de animales es una lacra mundial 
que ha provocado la desaparición de especies autócto-
nas en muchos países y que generalmente esta controla-
do por mafias que a su vez se dedican al tráfico de 
armas, de drogas, de piedras preciosas o de personas.

Es por esto que ante las denuncias efectuadas por el 
SEPRONA de la Guardia Civil y la inmovilización por 
parte de este servicio de los ejemplares de este animal 
que la Junta de Andalucía pretendía liberar en Almería, 
dentro de una campaña propagandística encabezada 
por la propia consejera de Medio Ambiente, por lo que 
el Gobierno debe abrir una investigación de forma 
inmediata, solicitando de la Junta de Andalucía que 
presente los certificados oficiales oportunos o de lo 
contrario proceder contra los responsables de esa admi-
nistración ante un posible delito de contrabando.

Por todo ello y ante la diletante e inquietante actitud 
del subdelegado del Gobierno, quien al parecer habría 
pretendido ocultar este escándalo, es por lo que le pre-
guntamos al Gobierno.

¿Qué medidas urgentes piensa adoptar para esclare-
cer de forma urgente estos graves hechos?

¿Existen los certificados oficiales avalando la 
importancia legal de las crías de tortuga boba y de los 
huevos mencionados?

¿Considera el Gobierno que la Junta ha respetado la 
normativa del Convenio Internacional (CITES) sobre la 
protección de especies protegidas? Y en caso contrario 
¿Qué medidas urgentes piensa adoptar para poner a dis-
posición judicial a los responsables de todo esto? ¿Cómo 
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es posible que una administración pública encabezada 
por su Consejera de Medio Ambiente como puede haber 
incurrido en un caso de contrabando de especies?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2007.—Rafael Hernando Fraile y Juan José 
Matarí Sáez, Diputados.

184/134271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuesta por escrito.

En el proyecto de Presupuestos Generales del Esta-
do para el 2008, en la Entidad: Sociedad de Infraes-
tructuras y Equipamientos Penitenciarios figura el 
proyecto 0126 Centro Penitenciario Sur (Málaga), con 
una dotación económica de 9.298.000 euros.

¿Pertenece este proyecto a la construcción de la 
segunda cárcel de Málaga? Si es así ¿Cuál es la ubica-
ción exacta de la misma dentro de la provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de oc- 
tubre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles 
Muñoz Uriol, Federico Souvirón García y Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados.

184/134272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, Dipu-
tado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta por escrito al Gobierno.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con 
la ampliación del polígono industrial de Vilar do Colo 
en la provincia de La Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2007.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/134273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, Dipu-
tado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta por escrito al Gobierno.

¿Qué previsión tiene el Gobierno sobre las obras del 
acondicionamiento del margen de la Carretera Nacio-
nal VI a su salida del municipio coruñés de Fene?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2007.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/134274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, Diputa-
da por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

El Ministerio de Cultura tuvo a nuestro entender una 
diligencia muy deficiente sobre las actividades de la 
empresa Odissey Marine Exp. en aguas territoriales espa-
ñolas o en pecios españoles. Entendiendo que el artículo 4 
de la Ley 16/1985, de 25 de junio, de Patrimonio Históri-
co Español encomienda, sin la menor duda, a este Depar-
tamento la protección y custodia del patrimonio.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Ha considerado el Gobierno la necesidad de revisar 
unos procedimientos, y quizás unos equipos, que sin duda 
alguna fallaron en el cumplimiento de sus funciones en el 
expolio llevado a cabo por Odissey Marine Exp.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2007.—Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, 
Diputada.

184/134275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, Diputa-
da por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula las siguientes preguntas, de las que desea obte-
ner respuesta por escrito.
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En la biblioteca del Ministerio de Asuntos Exterio-
res y Cooperación se ha detectado la falta de un número 
importante de libros valiosos y muy posiblemente tam-
bién de unos mapas.

Por ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Qué acciones está llevando a cabo el Ministerio de 
Asuntos Exteriores y Cooperación para su detección y 
recuperación?

¿Qué colaboración está prestando el Ministerio de 
Cultura al Ministerio de Asuntos Exteriores y Coopera-
ción en esta materia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2007.—Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, 
Diputada.

184/134276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián y don Miguel Barra-
china Ros, Diputados pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta al Gobierno, para que les sea con-
testada por escrito.

¿Cuál ha sido el presupuesto del Estado ejecutado para 
la atención de personas con gran dependencia en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2007.—Ana María Pastor Julián y Miguel Barra-
china Ros, Diputados.

184/134277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián y don Miguel Barrachina 
Ros, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta al 
Gobierno, para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas con gran dependencia se han 
beneficiado de las prestaciones y servicios que estable-
ce la Ley de autonomía personal y atención a las perso-
nas dependientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2007.—Ana María Pastor Julián y Miguel Barra-
china Ros, Diputados.

184/134278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián y don Miguel Barra-
china Ros, Diputados pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta al Gobierno, para que les sea con-
testada por escrito.

¿Cuántas solicitudes de personas con gran depen-
dencia han sido registradas este año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2007.—Ana María Pastor Julián y Miguel Barra-
china Ros, Diputados.

184/134279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián y don Miguel Barra-
china Ros, Diputados pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta al Gobierno, para que les sea con-
testada por escrito.

¿Cuántos convenios se han firmado con las Comuni-
dades Autónomas en referencia a lo que establece la 
Ley de autonomía personal y atención a las personas en 
situación de dependencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2007.—Ana María Pastor Julián y Miguel Barra-
china Ros, Diputados.

184/134280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián y don Miguel Barra-
china Ros, Diputados pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta al Gobierno, para que les sea con-
testada por escrito.

El Ministro de Trabajo y Asuntos Sociales manifes-
tó el pasado 26 de septiembre en el Pleno del Congreso 
de los Diputados en respuesta oral a la pregunta del 
Diputado don Miguel Barrachina sobre la creación de 
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plazas de guarderías, que: «hemos invertido más de 360 
millones de euros desde el año 2004 en educación 
infantil».

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Podría explicar el Gobierno donde viene la partida 
que hace referencia a esos 360 millones de euros que se 
destinan a educación infantil de 0 a 3 años desde el 
año 2005 en los Presupuestos Generales del Estado, 
según lo expresado por el Ministro de Trabajo y Asun-
tos Sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2007.—Ana María Pastor Julián y Miguel Barra-
china Ros, Diputados.

184/134281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián y don Miguel Barra-
china Ros, Diputados pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta al Gobierno, para que les sea con-
testada por escrito.

¿Cuál ha sido el presupuesto invertido por el Estado 
para las plazas de educación infantil de 0 a 3 años en 
los años 2005, 2006, 2007 y 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2007.—Ana María Pastor Julián y Miguel Barra-
china Ros, Diputados.

184/134282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián y don Miguel Barra-
china Ros, Diputados pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta al Gobierno, para que les sea con-
testada por escrito.

¿Cuántas plazas de educación infantil de 0 a 3 años 
han sido ofertadas en los años 2005, 2006 y 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2007.—Ana María Pastor Julián y Miguel Barra-
china Ros, Diputados.

184/134283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián y don Miguel Barra-
china Ros, Diputados pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta al Gobierno, para que les sea con-
testada por escrito.

¿Cuál es la tasa de cobertura de la educación infantil 
de 0 a 3 años en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2007.—Ana María Pastor Julián y Miguel Barra-
china Ros, Diputados.

184/134284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián y don Miguel Barra-
china Ros, Diputados pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta al Gobierno, para que les sea con-
testada por escrito.

¿Cuántas plazas de educación infantil de 0 a 3 años 
han sido creadas en esta legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2007.—Ana María Pastor Julián y Miguel Barra-
china Ros, Diputados.

184/134285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáceres, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las ONG que han recibido fondos 
correspondientes al IRPF y cuál ha sido la cuantía que 
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les ha correspondido a cada una de ellas, en el Presu-
puesto del año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2007.—Amador Álvarez Álvarez, Diputado.

184/134286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáceres, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las ONG que han recibido fondos 
correspondientes al IRPF y cuál ha sido la cuantía que 
les ha correspondido a cada una de ellas en el Presu-
puesto del año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2007.—Amador Álvarez Álvarez, Diputado.

184/134287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las ONG que han recibido fondos 
correspondientes al IRPF y cuál ha sido la cuantía que 
les ha correspondido a cada una de ellas en el Presu-
puesto del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2007.—Amador Álvarez Álvarez, Diputado.

184/134288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las ONG que han recibido fondos 
correspondientes al IRPF y cuál ha sido la cuantía que 
les ha correspondido a cada una de ellas en el Presu-
puesto del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2007.—Amador Álvarez Álvarez, Diputado.

184/134289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

El día 22 de diciembre, previsiblemente, el Gobier-
no del PSOE inaugurará el AVE Madrid-Segovia-Valla-
dolid, obra que se inició, decidió, planificó y configuró 
por los Gobiernos del PP.

Todo el mundo sabe que las inauguraciones son 
actos serios, y en el caso de una infraestructura como 
ésta se supone que la plataforma, la vía, la catenaria, 
los servicios de seguridad, los trenes y el personal están 
preparados para que al día siguiente se pueda prestar el 
servicio en las mejores condiciones no sólo de calidad 
y confort, sino fundamentalmente de seguridad.

Por tanto, si se inaugura el 22 de diciembre, los 
segovianos podremos usar el AVE Madrid-Segovia-
Valladolid el día 23 de diciembre.

Por eso pregunta al Gobierno:

¿Cuáles serán los horarios y las frecuencias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octubre 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/134290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.
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El túnel de Guadarrama, por donde discurrirá el 
AVE nada menos que 26 km, tiene que cumplir unas 
normas especiales e implica un curso especial de pre-
vención y seguridad, además de ensayar protocolos de 
evacuación.

¿Podía conocer este Diputado cuándo se han cumpli-
do estas normas o, de no ser así, en qué fechas concretas 
tiene previsto el Ministerio de Fomento cumplirlas?

Si las informaciones que recibo del Ministerio de 
Fomento son correctas, para este túnel están homologa-
dos los trenes 103 y 104, pero no el 102. ¿Cuál va a 
utilizarse el día de la inauguración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octubre 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/134291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué fecha se ha adjudicado el concurso de prue-
bas de carga de los puentes en los tramos Madrid-Gar-
cillán y Valdestillas-Valladolid de la línea del AVE 
Madrid-Segovia-Valladolid?

¿Cuándo se han recepcionado —o en qué fecha se 
piensa hacer la recepción— de los puentes de la línea 
del AVE Madrid-Segovia-Valladolid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octubre 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/134292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

Tanto los Gobiernos del PSOE como los del PP han 
realizado, en seis procesos idénticos desde el año 1991, la 
selección del personal que tiene que llevar a los pasajeros 
en el AVE con las suficientes garantías a 300 km/h.

Consistían en una selección de libre concurrencia, 
ocho exámenes y cinco meses de cursillo selectivo.

Por ello pregunto:

¿Se ha producido también este proceso para el per-
sonal de los AVE que se piensa inaugurar el 21, 22 y 23 
de diciembre?

¿Se ha cumplido el duodécimo convenio colectivo 
de RENFE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octubre 
de 2007.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/134293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que 
solicita respuesta por escrito, relativa a posibilidad de 
incluir la candidatura de las Tradiciones Orales Galego-
Portuguesas en las próximas convocatorias de la 
UNESCO a Patrimonio Mundial Inmaterial.

En el año 2005 la UNESCO fallaba la tercera procla-
mación de las Obras Maestras del Patrimonio Inmaterial 
y anunciaba que ésta sería la última proclamación regida 
por tal procedimiento. Un Comité Intergubernamental 
impulsó el desarrollo de un nuevo procedimiento que 
establece la Convención y se fijó la normativa que va a 
regir la inscripción en las dos listas indicativas.

El nuevo procedimiento establece que los Estados 
podrán inscribir anualmente un bien de su patrimonio 
inmaterial y también podrán inscribir otras manifesta-
ciones de carácter multinacional sin límite. La diferen-
cia principal con el anterior procedimiento es que ahora 
son los Estados los que inscriben directamente en la 
Lista Indicativa, ajustándose a los criterios estableci-
dos, los bienes de su patrimonio inmaterial.

El Comité para la protección del Patrimonio Cultural 
Inmaterial aprobó que el período de presentación de can-
didaturas finalizará en agosto de 2008 y las primeras 
inscripciones en las listas serán proclamadas en 2009.

Es necesario recordar que la candidatura de las 
Tradiciones Orales Galego-Portuguesas, que fue pre-
sentada a la tercera proclamación, conjuntamente por 
Portugal y el Estado español, no fue incluida en las 
proclamaciones de 2005. Una de las conclusiones del 
informe de valoración señalaba que: «El Consejo 
Internacional para la Filosofía y las Ciencias Huma-
nísticas recomienda que este expediente sea rediseña-
do con miras a una posterior proclamación». Y es 
más, el Jefe de la Sección de Patrimonio Inmaterial de 
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la UNESCO, Rieks Smeets, en enero del pasado 
año 2006 enviaba una comunicación a las Delegacio-
nes Permanentes de Portugal y España en la UNESCO 
donde se le sugiere que una vez tengan ratificada la 
nueva convención «podrán volver a presentar el expe-
diente de la candidatura con el mismo contenido 
cuando hayan realizado las correcciones necesarias».

Los implicados activamente en pro de la candida-
tura de las Tradiciones Orales Galego-Portuguesas 
aseguran que las correcciones recomendadas por la 
UNESCO para que esta candidatura cuaje son fácil-
mente realizables.

Y no hay que olvidar que esta propuesta está avala-
da por el Congreso de los Diputados que, a instancias 
del BNG, aprobó una proposición no de Ley el 21 de 
septiembre de 2005 apoyando la proclamación de esta 
candidatura.

Sin embargo, el día 11 de octubre el Ministerio de 
Cultura hacía públicas las candidaturas a Patrimonio 
Mundial de la UNESCO y las candidaturas a presentar 
a Patrimonio Mundial Inmaterial. En el primer caso, las 
elegidas son la Torre de Hércules (A Coruña), las Icni-
tas de dinosaurios de la Península Ibérica, conjunta con 
Portugal, y Almadén (Ciudad Real), en la Ruta del 
Mercurio del Camino Real Intercontinental.

En lo que respecta al Patrimonio Inmaterial, revela-
ba la elección del Tribunal de las Aguas y Consejo de 
Hombres Buenos, el Silbo Gomero y la Dieta Medite-
rránea. Las candidaturas fueron acordadas por el Con-
sejo del Patrimonio Histórico reunido en Cartagena 
(Murcia).

¿Cuál es la disposición del Gobierno a incluir la 
candidatura de las Tradiciones Orales Galego-Portu-
guesas en las próximas convocatorias de la UNESCO a 
Patrimonio Mundial Inmaterial?

¿Tomó nota el Gobierno de las recomendaciones rea-
lizadas por la UNESCO en enero del pasado año 2006 
cuando envió una comunicación a las Delegaciones 
Permanentes de Portugal y España en la UNESCO, 
donde se sugería que una vez ratificada la nueva Con-
vención «podrán volver a presentar el expediente de la 
Candidatura con el mismo contenido cuando hayan 
realizado las correcciones necesarias»? ¿Se preocupó 
el Gobierno de que se realizasen las correcciones reco-
mendadas? De no ser así, ¿por qué?

¿Está dispuesto el Ministerio de Cultura a tener en 
cuenta esta propuesta de manera preferente, en sintonía 
con lo aprobado en el Congreso de los Diputados en 
septiembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octubre 
de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/134294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que 
solicita respuesta por escrito, relativa a posibilidad de 
incluir la candidatura de las Tradiciones Orales Galego-
Portuguesas en las próximas convocatorias de la 
UNESCO a Patrimonio Mundial Inmaterial.

Organizaciones en pro de los derechos humanos 
como Amnistía Internacional y formaciones políticas 
como el BNG hace tiempo que alertaron de las prácti-
cas ilegales de Estados Unidos. Unas políticas que, 
justificadas en el marco de «la guerra contra el terror», 
han atentado gravemente contra los derechos humanos 
fundamentales.

Vivo ejemplo de este injusto modo de proceder es 
la cárcel norteamericana de Guantánamo, donde se 
mantienen recluidas a muchas personas sin el más 
mínimo respeto a sus derechos, además del trato veja-
torio y de las condiciones inhumanas en las que per-
manecen confinadas «sine die». La Administración 
norteamericana también es responsable de trasladar 
en secreto a presuntos terroristas para recluirlos en 
cárceles secretas donde la justicia brilla por su ausen-
cia, son sometidos a tortura y otros malos tratos. No 
debe olvidarse el muy documentado traslado de pre-
sos en aviones que han sobrevolado y aterrizado en 
suelo de la UE. Es la breve caracterización de la falta 
de respeto de EE.UU. por el derecho internacional. Al 
igual que las vergonzosas cárceles en suelo de Irak 
creadas por Estados Unidos, de las que existe incluso 
testimonio audiovisual con imágenes que han estre-
mecido hasta a los más incrédulos.

Insistiendo, en lo que respecta a Guantánamo, debe 
clausurarse, pero respetando los derechos humanos de 
los detenidos, que deben ser puestos en libertad de 
inmediato, salvando que exista una acusación formal y 
probada y se les pueda juzgar. Además, el cierre de 
Guantánamo no debe servir de justificación para que la 
Administración estadounidense traslade lo mismo a 
otros lugares.

Con el fin de trabajar y avanzar en un auténtico 
marco de derechos humanos que no suponga papel 
mojado, es por lo que se hace imprescindible la unidad 
de todos los estados de la Unión Europea, la cohesión 
de los Parlamentos europeos y de todo el mundo para 
que EE.UU. promulgue leyes que terminen con las 
detenciones ilegales y las prácticas que atentan contra 
las normas internacionales de derechos humanos. Se 
trata de ejercer una política de presión en aras a conse-
guir el respeto por los derechos humanos cuyo primer 
paso debe ser el cierre definitivo del centro de deten-
ción de Guantánamo.



Congreso 30 de octubre de 2007.—Serie D. Núm. 628

26

¿Está dispuesto el Gobierno a unirse a la iniciativa 
de organizaciones internacionales de defensa de los 
derechos humanos para demandar a EE.UU. el respeto 
por las normas internacionales de derechos humanos?

En concreto, ¿comparte la necesidad de pedir a la 
Administración norteamericana el cierre del centro de 
reclusión de Guantánamo por la vulneración constan-
te de los derechos elementales de los presos allí 
recluidos?

¿No cree el Gobierno que es el momento de hacer 
saber a EE.UU. el rechazo de la comunidad internacio-
nal por sus ilegales prácticas de detención de presuntos 
terroristas y traslado secreto de personas a cárceles 
clandestinas?

¿Ha mantenido el Gobierno alguna comunicación o 
interlocución con autoridades de la Administración 
norteamericana por el traslado clandestino de presos en 
aviones que han sobrevolado y aterrizado en aeropuer-
tos españoles? ¿Se ha reunido alguna vez con represen-
tantes del Gobierno de EE.UU. para pedir explicacio-
nes sobre sus ilegales prácticas de detención y traslado 
de presuntos terroristas? ¿Ha hablado el Gobierno 
alguna vez con la Administración estadounidense sobre 
las infrahumanas condiciones del centro de Guantána-
mo? ¿Cree que están justificadas prácticas de ese estilo 
en el marco de la denominada «guerra contra el 
terror»?

¿No considera que, a pesar de la influencia mundial 
de EE.UU., los Estados democráticos del mundo no 
deben permitir con su silencio cómplice que un 
Gobierno, por muy poderoso que sea, atente y concul-
que el derecho internacional y los más elementales 
derechos humanos? ¿No es un acto irresponsable des-
entenderse de una situación como la que padecen cientos 
de personas confinadas en el centro de reclusión de 
Guantánamo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octubre 
de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/134295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formula 
la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

La Unión Europea fija como tiempo aconsejable 
para la nacionalización de nacionales terceros extraco-
munitarios de cinco años, como un instrumento más 
para conseguir el objetivo de ciudadanía cívica y plena 

integración. En España la Ley de Código Civil fija para 
los países no iberoamericanos (ni sefardíes, ...) un tiempo 
de diez años de residencia previa.

Por otro lado, según noticia aparecida en «El Perió-
dico» del pasado 1 de octubre de 2007, la avalancha de 
solicitudes colapsa la nacionalización de extranjeros. 
Se destaca que sólo en el Registro Civil de Barcelona el 
número de peticiones se ha incrementado un 300 por 
ciento.

Todo ello puede provocar que el plazo medio de 
espera, que ahora era de tres años, pueda alargarse 
como mínimo a cinco años de tramitación, ocasionan-
do un grave perjuicio a la persona por la demora en 
obtener las ventajas de la nacionalidad española (dere-
cho a voto, obtención de la ciudadanía comunitaria, 
acceso a la mayor parte de plazas del funcionariado 
público).

¿Qué medidas va a aplicar el Gobierno para hacer 
más operativo el procedimiento de los registros civiles 
(y consulares) para la nacionalización de extranjeros?

¿Por qué motivos no se había previsto el incremento 
en el número de solicitudes, atendiendo el incremento 
poblacional?

¿Cree el actual Gobierno que hay que tender hacia 
la armonización de las políticas de la UE y modificar la 
Ley de Código Civil, y reconocer, entre otras medidas 
acotadas de ampliación de supuestos y beneficiarios, 
que sean cinco años cuanto menos de residencia para 
solicitar la nacionalización por residencia de los nacio-
nales de terceros que en la actual legislación requieren 
diez años (tal y como aconseja la UE para la plena inte-
gración de éstos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de octubre 
de 2007.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/134296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

El transfuguismo es, según los acuerdos de 1998, 
renovados en 2000 y 2006 por el conjunto de las fuer-
zas políticas con representación en el Parlamento, «el 
cáncer de la democracia». En el Pacto Antitransfuguis-
mo, ratificado hace un año, se considera que semejante 
comportamiento es inadmisible en democracia y consi-
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dera esos comportamientos como patológicos e incom-
patibles con el sano funcionamiento de nuestro sistema 
político.

Sin embargo, hemos conocido que el PSOE y el 
Gobierno del señor Rodríguez Zapatero pretende apro-
bar los Presupuestos Generales del Estado para 2008 
gracias al apoyo de dos tránsfugas que en la actualidad 
hay en el Congreso, lo que sería algo gravísimo, que no 
tiene precedentes y que además constituiría un fraude 
que deterioraría la credibilidad del sistema democrático, 
y un atentado contra la voluntad de los ciudadanos 
expresada en las urnas en las anteriores elecciones 
generales.

Por otra parte, hemos conocido que este apoyo está 
siendo recabado por el actual Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista en el Congreso, quien en su día 
también protagonizó otro sonado episodio de travestis-
mo político.

Por todo ello es por lo que deseo conocer:

1. ¿Sigue considerando el Presidente del Gobier-
no el transfuguismo como una patología democrática 
según los acuerdos firmados con el conjunto de las 
formaciones políticas con representación parlamenta-
ria, incluido el propio PSOE, del que él es el Secreta-
rio General, o considera que esos comportamientos 
son saludables si benefician a su Partido como aque-
llos que en el pasado les permitieron gobernar algunas 
Comunidades Autónomas, Diputaciones y Ayunta-
mientos?

[...]

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2007.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad 
con el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 23 de 
octubre de 2007.

184/134297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas, para las que solicita 
respuesta por escrito, relativas a situación actual del 
Monasterio de Santa Catalina de Montefaro (Ares).

En respuesta a una pregunta formulada por el BNG, 
el Ministerio de Defensa aclaraba hace ahora un año 
que estaba tramitando el expediente administrativo con 

el objeto de proceder a la extinción de la autorización 
sobre el dominio para el uso de la propiedad del 
Monasterio de Santa Catalina de Montefaro (Ares), fir-
mada el 27 de enero de 2000.

Esta contestación se producía después de que, 
tanto en el contenido de la pregunta formulada como 
desde el Grupo Municipal del BNG en el Ayuntamien-
to de Ares, se hubiese remitido al Ministerio de 
Defensa una serie de informes —incluida acta notarial 
y vídeo— sobre el progresivo deterioro de las instala-
ciones; como resultado del incumplimiento de las 
obligaciones atribuidas al Ayuntamiento en el docu-
mento de la mencionada autorización, sobre todo la 
tercera, cuarta y quinta.

Al mismo tiempo, se señalaban actuaciones clara-
mente negligentes en relación con la ocupación ilegal 
de parte de las instalaciones por parte de dos entida-
des que desarrollan actividades en nada relacionadas 
ni con la gestión ni con el mantenimiento, vigilancia y 
mejora del conjunto histórico-artístico si no, simple-
mente, con la utilización del mismo en beneficio de 
particulares.

Al final de la contestación emitida desde el Minis-
terio de Defensa se informaba también que la Direc-
ción General de Infraestructuras estaba a la espera de 
recibir las alegaciones que pudiese formular el Ayun-
tamiento de Ares. Sin embargo, con fecha de 27 de 
febrero del presente año, los medios de comunicación 
recogían de manera amplia la celebración de una 
reunión en la que habrían participado representantes 
del Ministerio de Defensa, de la Dirección General de 
Patrimonio de la Xunta de Galicia y el Alcalde de 
Ares de entonces, en la que supuestamente se habría 
llegado a un compromiso de actuaciones conjuntas, 
especialmente en la elaboración de un Plan Director 
en el que se fijasen los usos del conjunto histórico-
artístico para luego comprometer los añadidos necesa-
rios para llevarlos a cabo.

Sea como fuere, lo cierto es que a día de hoy la rea-
lidad del monasterio no se ha modificado. Parte de las 
instalaciones siguen siendo utilizadas por «entidades» 
en beneficio particular, el conjunto de las instalaciones 
sigue en un progresivo deterioro, se carece de los míni-
mos en lo concerniente a la vigilancia y el manteni-
miento y, lo que es peor, nada se sabe sobre el anuncia-
do Plan Director.

En este sentido se formulan las siguientes preguntas:

¿Cuál es la situación actual del expediente admi-
nistrativo abierto por el Ministerio de Defensa al 
Ayuntamiento de Ares con el objeto de proceder a la 
extinción de la autorización sobre el dominio para el 
uso de la propiedad del Monasterio de Santa Catalina 
de Montefaro?

¿Se baraja alguna fórmula alternativa —por ejem-
plo, la renegociación del acuerdo firmado el 27 de 
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enero de 2000— en el sentido de propiciar desde los 
poderes públicos fórmulas que permitan no sólo la 
vigilancia y el mantenimiento adecuado de las instala-
ciones, sino, fundamentalmente, la definición de los 
usos para la recuperación de este importante conjunto 
histórico-artístico?

¿Ha previsto el Ministerio de Defensa establecer 
conversaciones serias y con compromisos efectivos por 
su parte con el Ministerio de Cultura, la Consellería de 
Cultura de la Xunta y la Diputación de A Coruña con el 
objetivo de articular mecanismos que permitan adjuntar 
los presupuestos necesarios para el mantenimiento y la 
puesta en valor del Monasterio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octubre 
de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/134298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, Diputada 
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

El día 4 de noviembre de 2004, en sesiones de 
mañana y tarde, tuvo lugar, en el Museo Arqueológico 
Nacional, la mesa redonda «La arqueología subacuáti-
ca en España: búsqueda de soluciones efectivas».

Por ello se formulan las siguientes preguntas:

¿Qué conclusiones se derivaron de esta mesa 
redonda?

¿Qué recomendaciones propuso la Asociación de 
Profesionales de Arqueología Subacuática (APAsub)?

¿Qué recomendaciones elevaron a sus respectivos 
departamentos ministeriales don Luis Lafuente Batane-
ro, Subdirector general de Protección de Patrimonio 
Histórico del Ministerio de Cultura; don Joaquín Puig de 
la Bellacasa, vocal asesor del Director general de Rela-
ciones Institucionales, Subdirección General de Patrimo-
nio Histórico-Artístico del Ministerio de Defensa, y el 
Teniente Coronel don Félix Lorenzo Lorenzo, del Servi-
cio Marítimo de la Subdirección General de la Guardia 
Civil, todos ellos participantes en la mencionada mesa 
redonda?

¿Qué consultas han sido elevadas por los departa-
mentos correspondientes (Cultura, Asuntos Exteriores 
y Defensa) a los expertos anteriormente mencionados, 
con motivo por el expolio llevado a cabo por la empresa 
Odissey?

¿Qué asesoramiento solicitó a los mencionados 
expertos el Ministerio de Asuntos Exteriores y Coope-
ración, antes de autorizar, por nota verbal, la actividad 
de los buques de la mencionada empresa en aguas terri-
toriales españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2007.—Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, 
Diputada.

184/134299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, Diputa-
da por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula las siguientes preguntas de las que desea obte-
ner respuesta por escrito.

En el acta de la reunión del pleno del Patronato del 
Museo Arqueológico Nacional de 30 de noviembre 
de 2005 al mencionar la señora Ministra de Cultura los 
requisitos y trámites que se estaban llevando a cabo 
para la licitación de obras en el MAN, se recoge la 
siguiente mención «... toma la palabra la representante 
del Ayuntamiento de Madrid indicando que en el eje 
Recoletos-Paseo del Prado el MAN aparece como tras-
ladado al edificio de Buenavista, contestando a la 
Ministra que el MAN se queda en el edificio que ocupa 
en la actualidad, donde se abordará la reforma».

Por ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿En base a qué estudios se tomó la decisión expresa-
da por la entonces Ministra de Cultura?

¿Qué debates hubo en el seno del Patronato sobre la 
decisión de no trasladar el MAN al edificio previsto en 
el proyecto Recoletos-Paseo del Prado?

¿Qué destino se le ha dado al edificio Buenavista en 
el que, como refleja el acta mencionada, se preveía la 
instalación del Museo Arqueológico Nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2007.—Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, 
Diputada.

184/134300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
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necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Según los Presupuestos del 2007 el coste total de los 
proyectos genéricos que afectan a las Costas de Málaga 
«23062901-2902-2903-2906» suman más de 32 millo-
nes de euros, sin embargo estos mismos proyectos 
en los Presupuestos de 2008, su coste total es de 19 
millones de euros. ¿Cuáles son los motivos para este 
cambio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles 
Muñoz Uriol, Federico Souvirón García y Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados.

184/134301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las causas por las que el proyecto 
23062901 «Control de regresión de la Costa en Mála-
ga» en los Presupuestos de 2007 es de 21.272.000 
euros y sin embargo en los del 2008 el coste total es 
de 9.714.210 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles 
Muñoz Uriol, Federico Souvirón García y Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados.

184/134302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos proyectos forman parte del proyecto gené-
rico Control de regresión de la Costa en Málaga código 
«23062901»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles 
Muñoz Uriol, Federico Souvirón García y Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados.

184/134303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué estudios se están coordinando con la Agencia 
Andaluza del Agua y el Ministerio de Medio Ambiente 
o ACUAMED para garantizar el abastecimiento a toda 
la Cuenca del Guadalhorce (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles 
Muñoz Uriol, Federico Souvirón García y Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados.

184/134304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos forman parte del proyecto genérico 
23062902 «Protección y recuperación de sistemas lito-
rales en Málaga»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles 
Muñoz Uriol, Federico Souvirón García y Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados.
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184/134306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jane i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas, solicitando su respuesta por escrito.

En el cruce de vías entre la autopista A-8, túnel de 
Malmasin, kilometraje hasta la salida al peaje de Boroa 
(Amorebieta-Etxano) en el p.k. 100 (aproximadamen-
te) y las carreteras BI-635 y BI-2235, hasta el límite 
final de Sukarrieta (Pedernales) del p.k. 46, existe una 
curva con una señalización que no corresponde a la 
necesaria para una buena seguridad vial, pues obliga a 
cometer irregularidades a los conductores. En este 
punto, si se cruzan dos vehículos de 3.ª categoría, no 
pueden hacerlo y si lo hace un camión o autobús y un 
turismo, deberán cederse el paso y aunque lo traspase 
un vehículo de tercera categoría, siempre incurrirá en 
irregularidad del tráfico porque se ve obligado a traspa-
sar la línea continúa.

Ante esta situación se pregunta para su respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el calendario previsto para mejorar las 
deficiencias, en materia de seguridad vial, en el cruce 
de las carreteras BI-635 y BI-2235 y la salida de la 
autopista A-8 en Boroa?

¿Qué actuaciones concretas se van a realizar en la 
mejora de este cruce, especialmente en el ámbito de la 
seguridad vial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2007.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/134307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Hace un año que el Ministerio de Vivienda rubricó 
convenios con la Diputación General de Aragón y con 
ocho municipios aragoneses de más de 8.000 habitan-
tes, para la rehabilitación de viviendas en los cascos 
antiguos de esos núcleos poblacionales. Esos convenios 
se referían a los municipios de Monzón (148 vivien-
das), Barbastro (96 viviendas), Fraga (86 viviendas), 
Jaca (186 viviendas), Binéfar (40 viviendas), Andorra 
(34 viviendas), Alcañiz (172 viviendas), Tarazona (74 

viviendas). En total, 836 viviendas, con una inversión 
que se acercaba a los 45 millones de euros.

¿En qué estado de tramitación se encuentran los 
citados convenios?

¿Cuáles son las razones que conoce el Gobierno 
para explicar aquellos casos en que no se hayan puesto 
en marcha, un año después de su firma?

¿Qué iniciativas está desarrollando, o tiene previsto 
desarrollar, el Gobierno, para dinamizar la efectiva 
puesta en marcha de esos convenios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/134308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordon, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
para las que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento mantener 
en funcionamiento el tren regional con estación de ori-
gen Portbou y estación de destino Figueres con salida a 
las 07:10 en su período de circulación actual?

¿En caso contrario, qué motivos llevan a modificar-
lo y cuál es la nueva propuesta en cuanto a itinerario, 
horario y período de circulación?

Asimismo, en caso de modificarse la situación 
actual del trayecto ¿prevé el Ministerio de Fomento 
establecer transporte público alguno que cubra el anti-
guo itinerario en el horario de 07:10 de la mañana?

Por otro lado, el período de circulación actual de 
dicho tren regional se encuentra claramente fracciona-
do en cuatro bloques de frecuencia: del 28 de mayo 
al 11 de octubre; del 13 de octubre al 31 de octubre; 
del 2 de noviembre al 5 de diciembre y del 7 al 8 de 
diciembre.

¿A qué motivo o motivos se deben estos períodos de 
circulación?

¿Ha recibido Renfe Operadora alguna comunica-
ción de parte de los consumidores mediante Atención a 
usuarios para ampliar dicho período de circulación?

¿Contempla el Ministerio ampliar el período de cir-
culación para que el trayecto cubra la circulación 
durante todo el año ¿En base a qué motivos justifica su 
respuesta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2007.—Joan Puig i Cordon, Diputado.
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184/134309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados por Asturias, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de pre-
sentar la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la postura de la Dirección de SASEMAR 
con relación a que sus medios aéreos y marítimos pue-
dan ser utilizados para otro tipo de misiones, ajenas a 
su propio servicio, como puede ser la seguridad pública 
de las Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/134310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados por Asturias, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de pre-
sentar la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emergencias marítimas, el tipo 
de las mismas y las personas involucradas (incluyendo 
inmigración irregular), atendidas durante el año 2006, 
por SASEMAR, en su zona marítima de responsabilidad 
en materia de búsqueda y salvamento (zona SAR)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/134311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados por Asturias, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de pre-

sentar la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de actuaciones de protección del 
medio marino y de buques afectados por las emergen-
cias, atendidas durante el año 2006 por SASEMAR, en 
su zona marítima de responsabilidad en materia de bús-
queda y salvamento (zona SAR)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/134312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados por Asturias, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de pre-
sentar la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número y el tipo de buques atendidos en 
las emergencias marítimas (incluyendo inmigración 
irregular) durante el año 2006 por SASEMAR, en su 
zona marítima de responsabilidad en materia de bús-
queda y salvamento (zona SAR)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/134313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados por Asturias, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de pre-
sentar la siguiente pregunta, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de misiones ajenas al servicio de 
SASEMAR, como puede ser la seguridad pública de 
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las Comunidades Autónomas atendidas durante el 
año 2006 por SASEMAR, en sus distintas zonas SAR?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/134314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados por Asturias, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de pre-
sentar la siguiente pregunta, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emergencias marítimas, el 
tipo de las mismas y las personas involucradas (inclu-
yendo inmigración irregular), atendidas durante los 
nueve primeros meses del año 2007 por SASEMAR, en 
su zona marítima de responsabilidad en materia de bús-
queda y salvamento (zona SAR)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/134315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados por Asturias, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de pre-
sentar la siguiente pregunta, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de actuaciones de protección del 
medio marino y de buques afectados por las emergen-
cias, atendidas durante los nueve primeros meses del 
año 2007 por SASEMAR, en su zona marítima de res-
ponsabilidad en materia de búsqueda y salvamento 
(zona SAR)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/134316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados por Asturias, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de pre-
sentar la siguiente pregunta, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número y el tipo de buques atendidos en 
las emergencias marítimas (incluyendo inmigración irre-
gular) durante los primeros nueve meses del año 2007 
por SASEMAR, en su zona marítima de responsabili-
dad en materia de búsqueda y salvamento (zona SAR)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/134317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados por Asturias, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de pre-
sentar la siguiente pregunta, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de misiones ajenas al servicio de 
SASEMAR, como puede ser la seguridad pública de 
las Comunidades Autónomas, atendidas durante los 
nueve primeros meses del año 2007 por SASEMAR, en 
sus distintas zonas SAR?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/134318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados por Asturias, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de pre-
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sentar la siguiente pregunta, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emergencias marítimas, el tipo 
de las mismas y las personas involucradas (incluyendo 
inmigración irregular), atendidas durante el año 2006 
por el CRCS Gijón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/134319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados por Asturias, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de pre-
sentar la siguiente pregunta, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de actuaciones de protección del 
medio marino y de buques afectados por las emergen-
cias, atendidas durante el año 2006 por el CRCS 
Gijón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/134320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados por Asturias, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de pre-
sentar la siguiente pregunta, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número y el tipo de buques atendidos 
en las emergencias marítimas (incluyendo inmigra-
ción irregular) durante el año 2006, atendidas durante 
el año 2006, por el CRCS Gijón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/134321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados por Asturias, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de pre-
sentar la siguiente pregunta, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de misiones ajenas al servicio 
de SASEMAR, como puede ser la seguridad pública 
de las Comunidades Autónomas atendidas durante el 
año 2006 por el CRCS Gijón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/134322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados por Asturias, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de pre-
sentar la siguiente pregunta, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emergencias marítimas, el 
tipo de las mismas y las personas involucradas (inclu-
yendo inmigración irregular), atendidas durante los 
nueve primeros meses del año 2007 por el CRCS 
Gijón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/134323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados por Asturias, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de pre-
sentar la siguiente pregunta, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de actuaciones de protección del 
medio marino y de buques afectados por las emergen-
cias, atendidas durante los nueve primeros meses del 
año 2007 por el CRCS Gijón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/134324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados por Asturias, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de pre-
sentar la siguiente pregunta, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número y el tipo de buques atendidos 
en las emergencias marítimas (incluyendo inmigra-
ción irregular) durante los primeros nueve meses del 
año 2007 por el CRCS Gijón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/134325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados por Asturias, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de pre-
sentar la siguiente pregunta, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de misiones ajenas al servicio 
de SASEMAR, como puede ser la seguridad pública de 
las Comunidades Autónomas, atendidas durante los 
nueve primeros meses del año 2007 por el CRSC 
Gijón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/134326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Vilajoana i Rovira, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En su informe de fiscalización de las actuaciones de 
la Agencia Estatal de Administración Tributaria, en 
relación con los beneficios fiscales, el Tribunal de 
Cuentas expone que una dependencia regional de la 
AEAT (concretamente de Catalunya) tenía establecido 
como criterio genérico para la comprobación de datos 
en el IRPF que ésta no debía extenderse a aquellas 
declaraciones que pudieran comportar la minoración 
del resultado liquidatorio (es decir, que supusieran un 
saldo negativo para la Hacienda Pública).

Ante esta información, se pregunta al Gobierno:

¿Tiene conocimiento el Gobierno de que este crite-
rio continúe siendo aplicado en la dependencia mencio-
nada en el informe del Tribunal de Cuentas y/o en 
otras?

En caso afirmativo, ¿puede garantizar el Gobierno 
que se prohibirán tales prácticas?

¿Tiene constancia el Gobierno de cuántas declara-
ciones se han resuelto hasta la fecha sin comprobación 
previa alguna, en aplicación del mencionado criterio 
genérico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2007.—Jordi Vilajoana i Rovira, Diputado.

184/134327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Vilajoana i Rovira, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

Antecedentes

En su informe de fiscalización de las actuaciones de 
la Agencia Estatal de Administración Tributaria, en 
relación con los beneficios fiscales, el Tribunal de 
Cuentas considera conveniente la elaboración anual 
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de un documento sobre la ejecución del presupuesto de 
beneficios fiscales, en el que se determinen las desvia-
ciones de los importes estimados con respecto al coste 
real de los incentivos fiscales y se analicen sus causas 
(recomendación 2.ª).

Ante esta información, se pregunta al Gobierno:

¿Tiene previsto el Gobierno adoptar las medidas 
oportunas para que se proceda a la elaboración anual 
del documento sobre la ejecución del presupuesto de 
beneficios fiscales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2007.—Jordi Vilajoana i Rovira, Diputado.

184/134328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Vilajoana i Rovira, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

Antecedentes

En su informe de fiscalización de las actuaciones de 
la Agencia Estatal de Administración Tributaria, en 
relación con los beneficios fiscales, el Tribunal de 
Cuentas analiza el grupo de programas denominado 
«Beneficios Fiscales», aportando cuadros compara- 
tivos.

Ante esta información, se pregunta al Gobierno:

¿Cuáles son las razones por las que Catalunya, que 
participa con un 18,7% del PIB en la economía españo-
la, ha soportado un 24% de las actuaciones de inspec-
ción de la AEAT relacionadas con el grupo de progra-
mas «Beneficios fiscales», lo que ha comportado una 
deuda instruida que representa el 28% de la deuda glo-
bal del Estado, tal y como se desprende del informe de 
fiscalización de las actuaciones de la Agencia Estatal 
de Administración Tributaria en relación con los bene-
ficios fiscales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2007.—Jordi Vilajoana i Rovira, Diputado.

184/134329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Vilajoana i Rovira, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Cuál es la evaluación —para los próximos años, y 
por conceptos— que hace el Gobierno de la reducción 
de beneficios fiscales imputable a la reforma fiscal con-
templada en la Ley 35/2006, de 28 de noviembre, del 
Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas y de 
modificación parcial de las leyes de los Impuestos 
sobre Sociedades, sobre la Renta de no Residentes y 
sobre el Patrimonio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2007.—Jordi Vilajoana i Rovira, Diputado.

184/134330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas, para las que 
solicita respuesta por escrito, relativa a la enfermedad 
alopecia areata.

La alopecia areata es una enfermedad frecuente que 
causa la pérdida del pelo de la cabeza y de otras áreas 
del cuerpo. Se da en todas las edades, pero es más fre-
cuente en los adultos jóvenes.

Algunos de los afectados desarrollan únicamente 
escasas placas de alopecia y les vuelve a crecer el cabe-
llo en un período de hasta un año, incluso sin trata-
miento. En algunos pacientes la alopecia areata se 
extiende hasta afectar a todo el cuero cabelludo, convir-
tiéndose entonces en una alopecia total. Cuando pier-
den el vello de todo el cuerpo se denomina alopecia 
universal.

Sea cual fuere el caso, en todos los casos los folículos 
pilosos permanecen vivos debajo de la piel, existe, por 
tanto, la posibilidad de que vuelvan a fabricar cabello.

Este problema no tiene una repercusión directa 
sobre la salud de los afectados pero si incide en el 
aspecto emocional y psicológico.

Existen varios posibles tratamientos, dependiendo 
de la extensión de la alopecia areata. En los casos más 
graves, como es el de la alopecia extensa, total y uni-
versal, los tratamientos pueden ser: corticoides, el 
denominado dermatitis de contacto alérgica, el Puva y 
la utilización de pelucas.

Esta enfermedad se encuentra definida dentro del 
grupo de enfermedades dermatológicas, denominadas 
«estéticas», conceptualización que supone una discri-
minación para los afectados, puesto que padecen una 
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dolencia que no han escogido, no se trata de una cues-
tión de cambiar la imagen por estética. Es una enferme-
dad de carácter inmunológico y que posee un gran 
impacto emocional, repercute en la calidad de vida del 
paciente.

Sería muy importante que el Ministerio de Sanidad 
tomara conciencia de este hecho y actuara para revertir 
la situación: la alopecia areata no es una enfermedad 
estética sino inmunológica. En este sentido, sería perti-
nente que al igual que se ha hecho con otras enfermeda-
des se procediese a la publicación de un folleto infor-
mativo sobre esta dolencia, que informase de los 
posibles tratamientos.

También sería muy adecuado que se potenciase den-
tro de los hospitales el contacto con grupos de ayuda 
mutua que pueden servir de ayuda a los afectados. De 
igual modo, no estaría de más que se contara con un 
psicólogo en los servicios de dermatología para atender 
a los afectados por este tipo de enfermedad.

El otro frente a abordar es el tema financiero. Debe 
tenerse presente que los enfermos de alopecia areata 
tienen que hacer frente a importantes desembolsos eco-
nómicos debido al elevado coste de los tratamientos y 
de las prótesis capilares.

¿Está dispuesto el Ministerio de Sanidad a cambiar 
la conceptualización de la enfermedad alopecia areata, 
incluida dentro de la definición de enfermedades «esté-
ticas», por una definición que se corresponda con esta 
dolencia de carácter inmunológica?

¿Cuál es la disposición del Ministerio a reunirse y 
estudiar las propuestas de asociaciones, como la de 
Apoyo a los Afectados de Alopecia Areata, para mejo-
rar la calidad de vida de los afectados?

¿Está dispuesto el Ministerio a editar un folleto 
informativo sobre esta dolencia y sus posibles trata-
mientos?

¿No considera el Ministerio que sería pertinente 
introducir en la Seguridad Social una fórmula que 
supusiese una subvención o ayuda para las familias que 
tienen que hacer frente a los costosos tratamientos de 
esta enfermedad, especialmente en lo referente a las 
prótesis capilares? ¿No deberían recibir algún tipo de 
ayuda de la Administración del Estado al igual que 
sucede con los tratamientos de otras enfermedades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de oc- 
tubre de 2007.—María Olaia Fernández Davila, 
Diputada.

184/134331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 

Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito.

El «Boletín Oficial del Estado» de 29 de septiembre 
de 2003 recoge la adjudicación del concurso del pro-
yecto «supresión de pasos a nivel en el tramo Anteque-
ra-Ronda en la línea Bobadilla-Algeciras», y fue adju-
dicada a la empresa G.O.C.-Fhecor Ingenieros, con un 
plazo de ejecución de veinticuatro meses. El proyecto 
consiste en la redacción de los proyectos para suprimir 
en un tramo de 89 kilómetros donde existen 80 pasos a 
nivel, elaborar el proyecto de 60 de ellas, ya que los 20 
restantes lo estaba realizando Renfe.

¿En qué situación se encuentra el proyecto? ¿Cuán-
do piensan licitar el proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles 
Muñoz Uriol, Federico Souvirón García y Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados.

 

184/134332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

El BOE de 22-10-03 recoge la adjudicación del pro-
yecto de «supresión de pasos a nivel en el tramo de 
Benaoján-Algeciras en la línea Bobadilla-Algeciras» a 
la empresa Técnicas Reunidas Ardanuy con un plazo de 
ejecución de 24 meses.

¿En qué situación se encuentra el proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles 
Muñoz Uriol, Federico Souvirón García y Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados.
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184/134333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito.

El «Boletín Oficial del Estado» de 26 de octubre 
de 2003 recoge la adjudicación del concurso para la 
redacción del estudio informativo de la línea Málaga-
Fuengirola-Algeciras, en el tramo Fuengirola-Algeci-
ras, a la empresa TRN Ingeniería-Payma Cotas, con un 
plazo de ejecución de veinticuatro meses, y dados los 
plazos de este tipo de obras el Ministerio tenía previsto 
una vez finalizado el plazo de alegaciones, que para el 
mes de octubre de 2005 el Ministerio estaría en condi-
ciones de iniciar la licitación del proyecto constructivo.

¿En qué situación se encuentra el proyecto en este 
momento?

¿Tiene previsto el Ministerio iniciar la licitación del 
proyecto y obra en el 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles 
Muñoz Uriol, Federico Souvirón García y Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados.

 

184/134334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

La respuesta parlamentaria número 191.155 no con-
tiene los datos solicitados ya que la petición es sobre el 
total del expediente administrativo desde la orden de 
estudio hasta la finalización del expediente, no se refie-
re la pregunta sólo a la licitación y adjudicación de la 
obra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles 
Muñoz Uriol, Federico Souvirón García y Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados.

 

184/134335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

La respuesta parlamentaria número 191.138 no con-
tiene los datos solicitados ya que la petición es sobre el 
total del expediente administrativo desde la orden de 
estudio hasta la finalización del expediente, no se refie-
re la pregunta solo a la licitación y adjudicación de la 
obra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles 
Muñoz Uriol, Federico Souvirón García y Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados.

 

184/134336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

La respuesta parlamentaria número 191.137 no con-
tiene los datos solicitados ya que la petición es sobre el 
total del expediente administrativo desde la orden de 
estudio hasta la finalización del expediente, no se refie-
re la pregunta sólo a la licitación y adjudicación de la 
obra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles 
Muñoz Uriol, Federico Souvirón García y Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados.

 

184/134337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
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necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

La respuesta parlamentaria número 191.136 no con-
tiene los datos solicitados ya que la petición es sobre el 
total del expediente administrativo desde la orden de 
estudio hasta la finalización del expediente, no se refie-
re la pregunta sólo a la licitación y adjudicación de la 
obra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles 
Muñoz Uriol, Federico Souvirón García y Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados.

 

184/134338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

La respuesta parlamentaria número 191.135 no con-
tiene los datos solicitados ya que la petición es sobre el 
total del expediente administrativo desde la orden de 
estudio hasta la finalización del expediente, no se refie-
re la pregunta sólo a la licitación y adjudicación de la 
obra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles 
Muñoz Uriol, Federico Souvirón García y Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados.

 

184/134339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

La respuesta parlamentaria número 191.134 no con-
tiene los datos solicitados ya que la petición es sobre el 
total del expediente administrativo desde la orden de 
estudio hasta la finalización del expediente, no se refiere 
la pregunta sólo a la licitación y adjudicación de la obra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles 
Muñoz Uriol, Federico Souvirón García y Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados.

 

184/134340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

La respuesta parlamentaria número 191.133 no con-
tiene los datos solicitados ya que la petición es sobre el 
total del expediente administrativo desde la orden de 
estudio hasta la finalización del expediente, no se refiere 
la pregunta sólo a la licitación y adjudicación de la obra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles 
Muñoz Uriol, Federico Souvirón García y Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados.

 

184/134341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

La respuesta parlamentaria número 191.132 no con-
tiene los datos solicitados ya que la petición es sobre el 
total del expediente administrativo desde la orden de 
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estudio hasta la finalización del expediente, no se refiere 
la pregunta sólo a la licitación y adjudicación de la obra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles 
Muñoz Uriol, Federico Souvirón García y Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados.

184/134342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

La respuesta parlamentaria n.º 191.131 no contiene 
los datos solicitados ya que la petición es sobre el total 
del expediente administrativo desde la orden de estudio 
hasta la finalización del expediente, no se refiere la pre-
gunta sólo a la licitación y adjudicación de la obra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles 
Muñoz Uriol, Federico Souvirón García y Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados.

184/134343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

La respuesta parlamentaria n.º 191.130 no contiene 
los datos solicitados ya que la petición es sobre el total 
del expediente administrativo desde la orden de estudio 
hasta la finalización del expediente, no se refiere la pre-
gunta sólo a la licitación y adjudicación de la obra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles 
Muñoz Uriol, Federico Souvirón García y Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados.

184/134344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

La respuesta parlamentaria n.º 191.129 no contiene 
los datos solicitados ya que la petición es sobre el total 
del expediente administrativo desde la orden de estudio 
hasta la finalización del expediente, no se refiere la pre-
gunta sólo a la licitación y adjudicación de la obra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles 
Muñoz Uriol, Federico Souvirón García y Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados.

184/134345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

La respuesta parlamentaria n.° 191.128 no contiene 
los datos solicitados ya que la petición es sobre el total 
del expediente administrativo desde la orden de estudio 
hasta la finalización del expediente, no se refiere la pre-
gunta sólo a la licitación y adjudicación de la obra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles 
Muñoz Uriol, Federico Souvirón García y Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados.

184/134346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Antoni Duran i Lleida, en su calidad de 
Portavoz del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
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gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula a la Vicepresidenta Primera del Gobierno la 
siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Es cierto que el Gobierno tiene intención de trans-
formar el Anteproyecto de Ley por el que se pretende 
modificar la Ley 18/1983, de 16 de noviembre, de crea-
ción del Organismo Autónomo del Consejo de la 
Juventud de España, en un Decreto Ley a aprobar en 
uno de los próximos Consejos de Ministros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu- 
bre de 2007.—Josep Antoni Duran i Lleida, Diputado.

184/134347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿A qué cantidad se eleva la financiación de la Comi-
sión Europea para el Programa Agua, desglosando esa 
inversión en las actuaciones correspondientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2007.—Juana Serna Masiá, Diputada.

184/134348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de personas que prevé el Gobier-
no que se van a beneficiar durante el presente año de la 
Ley de Dependencia en Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/134349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de actuaciones en materia de Accesi-
bilidad ha realizado el Gobierno en la provincia de 
Málaga durante la presente legislatura, indicando la 
inversión realizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/134350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el número de pensiones contributivas 
de la Seguridad Social en vigor en el municipio de Ali-
cante, indicando tipo de pensión, importe mensual y 
pensión media?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/134351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre las prestaciones 
económicas por maternidad concedidas en la provincia 
de Alicante, durante los ejercicios 2004, 2005, 2006 
y 2007, así como en los siguientes municipios: Alican-
te, San Vicente, Alcoi, Elche, Torrevieja, Denia, Beni-
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dorm, Santa Pola, Crevillente, Elda, Villena, Aspe y 
Orihuela?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2007.—Carlos González Serna, Diputado.

184/134352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno del número de presta-
ciones económicas por maternidad disfrutados por el 
padre, tanto en la provincia de Alicante como en los 
municipios siguientes: Alicante, San Vicente, Alcoi, 
Elche, Torrevieja, Denia, Benidorm, Santa Pola, Crevi-
llente, Elda, Villena, Aspe y Orihuela?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octu-
bre de 2007.—Carlos González Serna, Diputado.

184/134353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

¿En qué situación se encuentra España (desglosado 
por Comunidades Autónomas) la plaga Rhynchophorus 
ferrugineus? ¿Ha tomado el Ministerio de Agricultura 
alguna medida dentro de sus competencias después de 
la Orden de fecha 28 de febrero de 2000? ¿Se ha esta-
blecido alguna colaboración con alguna Comunidad 
Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/134354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, y doña María Esther Couto Rivas, 
Diputada por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso de los Diputados, al 

amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuál es el número de antenas de telefonía móvil 
existentes en la Comunidad Autónoma de Galicia, con 
desglose por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre 
de 2007.—Domingo Miguel Tabuyo Romero y María 
Esther Couto Rivas, Diputados.

184/134355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, y doña María Esther Couto Rivas, 
Diputada por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso de los Diputados, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuál es la implantación del Plan Avanza del Minis-
terio de Industria, Turismo y Comercio en la Comuni-
dad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre 
de 2007.—Domingo Miguel Tabuyo Romero y María 
Esther Couto Rivas, Diputados.

184/134356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, y doña María Esther Couto Rivas, 
Diputada por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso de los Diputados, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué lugar ocupa la Galicia entre todas las Comuni-
dades Autónomas de España en relación a la creación 
de empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre 
de 2007.—Domingo Miguel Tabuyo Romero y María 
Esther Couto Rivas, Diputados.
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184/134357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Josefa Ponce Aguilera, Diputada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

1. ¿Cuál es el número de proyectos de inversiones 
cofinanciados o subvencionados con fondos europeos 
en el año 2006/2007 en la provincia de Cádiz con espe-
cial referencia a pueblos de la sierra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2007.—María Josefa Ponce Aguilera, Diputada.

184/134358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿En qué se ha concretado el Convenio de colabora-
ción entre el Consejo Superior de Deportes y la Gene-
ralitat Valenciana para la gestión de equipamiento e 
infraestructuras en el Centro de tecnificación de Ali-
cante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/134359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el motivo por el que Correos no ha iniciado 
aún la rehabilitación del edificio de la Plaza Gabriel 
Miró de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/134360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, y doña María Esther Couto Rivas, 
Diputada por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso de los Diputados, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuál es el número de alumnos universitarios 
matriculados en las Universidades de la Comunidad 
Autónoma de Galicia que han recibido becas o ayudas 
en el curso 2006-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre 
de 2007.—Domingo Miguel Tabuyo Romero y María 
Esther Couto Rivas, Diputados.

184/134361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, y doña María Esther Couto Rivas, 
Diputada por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso de los Diputados, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Se ha firmado algún Convenio de colaboración 
entre el Ministerio de Cultura y la Xunta de Galicia 
para la catalogación o revisión de los posibles precios 
de arqueología submarina existentes en las costas y 
aguas de la Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre 
de 2007.—Domingo Miguel Tabuyo Romero y María 
Esther Couto Rivas, Diputados.

184/134362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, y doña María Esther Couto Rivas, 
Diputada por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso de los Diputados, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
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del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuáles fueron las principales actuaciones organi-
zadas en el año 2007 por el Instituto Cervantes para la 
promoción y difusión internacional de la Lengua y Cul-
tura Gallega en el exterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre 
de 2007.—Domingo Miguel Tabuyo Romero y María 
Esther Couto Rivas, Diputados.

184/134363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, y doña María Esther Couto Rivas, 
Diputada por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso de los Diputados, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿En qué estado se encuentra el proceso de digitali-
zación de los documentos que pertenecieron a los 
monasterios gallegos y que en la desamortización fue-
ron expropiados, y qué está realizando el Ministerio de 
Cultura al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre 
de 2007.—Domingo Miguel Tabuyo Romero y María 
Esther Couto Rivas, Diputados.

184/134364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito relativa a suspensión de las 
obras de acceso a la ciudad de Ourense a través del 
puente del Milenio desde la carretera de Vigo y el 
entorno del matadero municipal.

Tres meses después de que se iniciaran los trabajos, 
el Ministerio de Fomento ha decidido suspender las 
obras destinadas a eliminar el punto negro situado en el 

acceso a la ciudad de Ourense a través del puente del 
Milenio desde la carretera de Vigo y el entorno del 
matadero municipal.

Al parecer, y según la información recogida en la 
prensa, la suspensión de la actuación se ha debido a la 
falta de presupuesto y a la necesidad de hacer una 
reforma en el proyecto.

De esta forma, se suma un nuevo aplazamiento a la 
larga lista de incumplimientos para suprimir este punto 
negro, uno de los numerosos que tienen las carreteras 
de Fomento en el entorno urbano de Ourense.

Y es que la mejora en los accesos a la capital a tra-
vés del puente del Milenio, un punto en el que se pro-
ducen constantes aglomeraciones con riesgo de acci-
dentes, es una promesa de la que viene hablando el 
Gobierno central desde el año 2003, sin que los sucesi-
vos responsables del Ministerio de Fomento hayan sido 
capaces durante todo este tiempo de licitar las obras ni 
garantizar una inversión que estaba contemplada en los 
sucesivos convenios que el ayuntamiento había suscrito 
con este departamento.

Hubo que esperar hasta el 14 de diciembre del año 
2006 para que se licitase la obra con un presupuesto de 
2,6 millones de euros, después de que se rebajase sus-
tancialmente la cantidad inicial, que respondía a un 
proyecto de mayor entidad del que se estaba ejecutando 
hasta hace unos días.

Finalmente, el Ministerio de Fomento anunció en el 
mes de mayo de este año, en plena campaña de las elec-
ciones municipales, que las obras habían sido adjudica-
das en 1,6 millones de euros, un millón menos de lo 
previsto.

Las obras ya no preveían un paso elevado sobre la 
carretera que viene de Vigo y se limitaban a la cons-
trucción de una glorieta para suprimir el giro actual a la 
izquierda. De la misma forma, se preveía sustituir la 
actual pasarela peatonal y la creación de un tercer carril 
que se añadiese al único que está en estos momentos en 
funcionamiento para canalizar el tráfico hacia el centro 
o hacia el puente de O Ribeiriño.

¿A qué se debe la suspensión de las obras de acceso 
a la ciudad de Ourense a través del puente del Milenio 
desde la carretera de Vigo y el entorno del matadero 
municipal?

¿En cuánto estaban presupuestadas estas obras? ¿Se 
va a realizar una reforma del proyecto?

En caso afirmativo, ¿en qué consistirá dicha refor-
ma?

¿No cree el Gobierno que la supresión de este 
importante punto negro ya acumula demasiados retra-
sos?

¿Se van a retomar las obras a lo largo de 2007?
¿Va el Gobierno a incluir esta obra en los Presu-

puestos Generales del Estado para 2008?
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En caso afirmativo, ¿qué cantidad se va a destinar a 
la misma? ¿Cuándo está prevista la finalización de esta 
obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Dipu-
tado.

184/134365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito.

En relación con las medidas contempladas en la Ley 
Orgánica 3/2007 para la igualdad efectiva de mujeres y 
hombres se pregunta al Gobierno.

¿Cuántas veces se ha reunido la Comisión Intermi-
nisterial de Igualdad?

¿Podríamos conocer qué personas participan y los 
acuerdos que se adoptaron?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/134366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito.

La Ley Orgánica de Educación (LOE) en su artículo 
126, Composición del Consejo Escolar, establece que 
«una vez constituido el Consejo Escolar del Centro, 
éste designará una persona que impulse medidas edu-
cativas que fomenten la igualdad real y efectiva entre 
hombres y mujeres».

Y es por ello que se pregunta al Gobierno.

¿Tiene el Gobierno conocimiento de que en los cen-
tros educativos se haya designado una persona respon-
sable de impulsar medidas educativas que fomentan la 
igualdad real y efectiva entre hombres y mujeres?

¿Podría decirnos en cuántos centros se ha desig-
nado?

¿Tiene conocimiento de las medidas que con este 
objetivo se están fomentando en los centros educativos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/134367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito.

La Ley Orgánica de Educación (LOE) en su disposi-
ción adicional vigesimoquinta señala que los centros 
que desarrollan el principio de coeducación en todas las 
etapas educativas serán objeto de atención preferente y 
prioritaria en la aplicación de las previsiones recogidas 
en la presente Ley.

Y por ello se pregunta al Gobierno.

¿Conoce el Gobierno cuántos centros han desarro-
llado el principio de coeducación en todas las etapas 
educativas? ¿Podría especificar qué centros son y en 
qué ha consistido la atención preferente y prioritaria 
prevista en la LOE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/134368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito.

En la LOU se establece en relación con las becas 
que «en todos los casos, se prestará especial atención a 
las personas con cargas familiares, víctimas de la vio-
lencia de género...».
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Y siendo esto así querríamos conocer:

¿En qué consiste la prestación de especial atención a 
estas personas? Y, en su caso, ¿a cuántas personas se les 
ha aplicado esa «especial atención» a la que se refiere la 
Ley?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/134369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito.

En la disposición adicional duodécima de la LOU se 
establece que las universidades contarán entre sus 
estructuras de organización con unidades de igualdad 
para el desarrollo de las funciones relacionadas con el 
principio de igualdad entre mujeres y hombres.

Y ante ello se pregunta al Gobierno.

¿Cuántas Universidades han creado estas unidades 
de igualdad?

¿Qué personas integran estas unidades y cuál es la 
cualificación que en el ámbito de las cuestiones de 
género poseen? ¿podrían concretar las funciones que 
en su caso realizan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/134370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito.

En relación con las previsiones de la Ley de Igual-
dad se pregunta al Gobierno.

¿Se han creado postgrados específicos? En caso 
afirmativo, ¿podrían concretar la respuesta?

¿Considera el Gobierno que se ha promovido la 
plena incorporación de la mujer en la Sociedad de la 
Información? En caso afirmativo, ¿podríamos conocer 
en qué se basa para esa afirmación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/134371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito.

En relación con las previsiones de la Ley de Igual-
dad se pregunta al Gobierno.

¿A qué órgano directivo se ha encomendado en los 
distintos Ministerios el desarrollo de las funciones rela-
cionadas con el principio de igualdad entre mujeres y 
hombres? ¿Qué funciones han desarrollado en cada 
Ministerio estas unidades? ¿Qué previsiones de futuro 
existen en este ámbito?

¿Qué estudios se han realizado con la finalidad de 
promover la igualdad entre mujeres y hombres en las 
áreas de actividad de cada Departamento? ¿Podríamos 
conocerlos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/134372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito.

En relación con las medidas tendentes a favorecer 
la igualdad entre mujeres y hombres se pregunta al 
Gobierno.

¿Las instituciones públicas de investigación y 
docencia publican los datos de su personal desagrega-
dos por sexo?
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En caso de que algunas no lo estén haciendo 
¿podríamos conocer la causa de ello y qué medidas van 
a adoptar para subsanar las posibles lagunas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/134373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito.

En relación con las medidas del Gobierno para favo-
recer la igualdad entre mujeres y hombres se pregunta 
al Gobierno.

¿Los centros de investigación tienen Planes de 
Acción con el fin de detallar posibles sesgos de género 
en su actividad? En caso afirmativo, ¿podríamos cono-
cerlos?

¿Qué estrategias se han establecido en los centros de 
investigación para aumentar la proporción de mujeres 
en los niveles más altos?

¿Las agencias de evaluación de calidad de la ense-
ñanza e investigación valoran como indicador positivo 
la participación paritaria de sexos en estas institucio-
nes? En caso afirmativo, ¿podrían concretar cómo los 
realizan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/134374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito.

En relación con las medidas de igualdad del Gobier-
no en la Universidad se pregunta.

¿Los equipos rectorales, de dirección, tribunales de 
selección y comités de asesoramiento cuentan en cada 

institución al menos con el 40 % de mujeres tal como se 
recoge en las medidas del Gobierno? En caso afirmativo, 
¿podría indicar la proporción que se da de mujeres y 
hombres, especificando la institución a la que se refiere?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/134375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente Legislatura del pro-
yecto anunciado al comienzo de la misma de desarro-
llar programas conjuntos de formación de la Guardia 
Civil y en la Guardia Civil en idioma árabe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Es consciente el Gobierno de la necesidad de impul-
sar la remodelación de la línea de tren Alcoy-Jativa en 
la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/134377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno remodelar la línea de tren 
Alcoy-Játiva en la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/134378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Ignacio del Burgo Tajadura, Diputado 
por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

La ley permite que los extranjeros puedan acceder a 
la nacionalidad española en determinados supuestos 
(residencia de más de diez años en España, matrimonio 
con persona de nacionalidad española, carta de natura-
leza otorgada por el Consejo de Ministros y otros 
supuestos). El fenómeno de la inmigración ha hecho 
que muchos extranjeros hayan encontrado en España 
no sólo un lugar de trabajo y desarrollo personal sino 
también un país de acogida definitiva. Por todo ello, se 
formula al Ministro de Justicia la siguiente pregunta:

¿Cuántos extranjeros —con expresión de cada una 
de las circunstancias legales en que se encuentren— 
han obtenido la nacionalidad española entre el 1 de 
enero de 2004 y el 30 de septiembre de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2007.—Jaime Ignacio del Burgo Tajadura, 
Diputado.

184/134379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha firmado el Gobierno con cargo 
al 1 % Cultural para Proyectos en la Provincia de Hues-
ca desde el año 2004 hasta hoy?, especificando presu-
puestos, municipios y plazos para su ejecución.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2007.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/134380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué con-
clusiones concretas de trabajo se han alcanzado en la 
reunión celebrada el martes día 16 de octubre entre el 
Director General de la Policía y la Guardia Civil y el 
Director de la Policía Francesa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente Legislatura del pro-
yecto anunciado al comienzo de la misma de reforzar el 
despliegue de los equipos EDATI de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente Legislatura del pro-
yecto anunciado al comienzo de la misma de mejorar la 
capacidad de investigación de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente Legislatura del pro-
yecto anunciado al comienzo de la misma de reducir y 
racionalizar la deuda con proveedores que tiene el 
Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente Legislatura del pro-
yecto anunciado al comienzo de la misma de reducir y 
racionalizar la deuda con proveedores que tiene la 
Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente Legislatura del pro-
yecto anunciado al comienzo de la misma de reducir y 
racionalizar la deuda con proveedores que tiene la 
Dirección General de Instituciones Penitenciarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente Legislatura del pro-
yecto anunciado al comienzo de la misma de «afianzar 
la autoridad jerárquica y consiguiente responsabilidad» 
de los Oficiales Adjuntos de las Compañías Territoria-
les de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente Legislatura del pro-
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yecto anunciado al comienzo de la misma de obtener 
un mejor encuadramiento de Oficiales en la Guardia 
Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente Legislatura del pro-
yecto anunciado al comienzo de la misma de lograr una 
máxima coordinación orgánica y operativa del Cuerpo 
Nacional de Policía y de la Guardia Civil en materia de 
Policía Judicial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente Legislatura del pro-
yecto anunciado al comienzo de la misma de potenciar 
los medios centrales y periféricos de Mando, Control y 
Comunicaciones de la Guardia Civil directamente liga-
dos al Plan de Seguridad de Puntos Sensibles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente Legislatura del pro-
yecto anunciado al comienzo de la misma de lograr una 
máxima disponibilidad para misiones del Cuerpo de 
una parte del potencial de Servicio de la Guarida Civil 
que representa su personal dedicado a tareas ajenas a 
las estrictamente policiales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente Legislatura del pro-
yecto anunciado al comienzo de la misma de disponer 
de una contabilidad analítica por sectores o centros de 
coste para el Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente Legislatura del pro-
yecto anunciado al comienzo de la misma de «raciona-



Congreso 30 de octubre de 2007.—Serie D. Núm. 628

50

lizar los dispositivos de seguridad en instalaciones pro-
pias» del Cuerpo de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente Legislatura del pro-
yecto anunciado al comienzo de la misma de potenciar 
el Consejo Asesor de Personal de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente Legislatura del pro-
yecto anunciado al comienzo de la misma de mejorar la 
capacidad de esclarecimiento de las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad del Estado en materia de faltas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente Legislatura del pro-
yecto anunciado al comienzo de la misma de realizar 
un estudio específico sobre las cargas de trabajo de 
cada uno de los Centros pertenecientes al Cuerpo 
Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente Legislatura del pro-
yecto anunciado al comienzo de la misma de reforzar la 
capacidad de actuación de los Servicios de la Inspec-
ción de Personal y Servicios de Seguridad dependientes 
de la Secretaría de Estado de Seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente Legislatura del pro-
yecto anunciado al comienzo de la misma de reforzar la 
cooperación policial con China?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.



Congreso 30 de octubre de 2007.—Serie D. Núm. 628

51

184/134398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente Legislatura del pro-
yecto anunciado al comienzo de la misma de lograr la 
máxima igualdad y continuidad posible en la base de 
las distintas convocatorias de oposiciones para promo-
ción interna en la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente Legislatura del pro-
yecto anunciado al comienzo de la misma de lograr una 
mejora del sistema de anticipo de pagas en la Guardia 
Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente Legislatura del pro-
yecto anunciado al comienzo de la misma de «mejorar 

y agilizar el actual proceso de adjudicación de unifor-
midad y equipos» de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente Legislatura del pro-
yecto anunciado al comienzo de la misma de «estable-
cer nuevos criterios para garantizar mayor objetividad 
en la aplicación de la productividad» en la Guardia 
Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente Legislatura del pro-
yecto anunciado al comienzo de la misma de «perfec-
cionar la baremación de títulos y recompensas» en la 
Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente Legislatura del pro-
yecto anunciado al comienzo de la misma de «impulsar 
reformas legislativas que mejoren las garantías jurídi-
cas en el ejercicio de la tarea profesional» de los miem-
bros del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente Legislatura del pro-
yecto anunciado al comienzo de la misma de «actuali-
zar la jornada laboral» de los miembros del Cuerpo 
Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente Legislatura del pro-
yecto anunciado al comienzo de la misma de «estable-
cer elementos de exigencia de la responsabilidad de la 
gestión» en el seno del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente legislatura del proyec-
to anunciado al comienzo de la misma de «mejorar las 
condiciones laborales del Grupo Especial de Operacio-
nes» del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente legislatura del proyec-
to anunciado al comienzo de la misma de «hacer más 
fluidos los procesos de cobertura voluntaria de vacan-
tes» en el Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál era el 
grado de ocupación de las plantillas de cada una de las 
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comisarías locales del Cuerpo Nacional de Policía a 
fecha 30 de septiembre de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál era el 
grado de ocupación de las plantillas de cada una de las 
comisarías de distrito del Cuerpo Nacional de Policía a 
fecha 30 de septiembre de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál fue el 
nivel medio de rotación de efectivos en cada una de las 
comisarías locales del Cuerpo Nacional de Policía du-
rante el período comprendido entre 30 de septiembre 
de 2005 y 30 de septiembre de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál fue el 
nivel medio de rotación de efectivos en cada una de las 
comisarías de distrito del Cuerpo Nacional de Policía 
durante el período comprendido entre 30 de septiembre 
de 2005 y 30 de septiembre de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente legislatura del proyec-
to anunciado al comienzo de la misma de homologar 
turnos de trabajo y vacaciones de la Guardia Civil a los 
establecidos para el Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente legislatura del proyec-
to anunciado al comienzo de la misma de modificar el 
dimensionamiento de las relaciones de puestos de tra-
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bajo de los centros penitenciarios a fin de cubrir dichos 
puestos de manera normalizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente legislatura del proyec-
to anunciado al comienzo de la misma de ampliar la 
operatividad del sistema integrado de interceptación de 
telecomunicaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente legislatura del proyec-
to anunciado al comienzo de la misma de incrementar 
la capacidad operativa de las unidades de reserva de la 
Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente legislatura del proyec-
to anunciado al comienzo de la misma de potenciar la 
capacidad del Grupo Operativo de Protección Ambien-
tal NRBQ del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente legislatura del proyecto 
anunciado al comienzo de la misma de homologar a 
efectos económicos de idéntica o similar categoría en el 
Cuerpo Nacional de Policía y en la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente legislatura del proyec-
to anunciado al comienzo de la misma de lograr una 
mayor racionalización en la programación de los servi-
cios de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/134419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente legislatura del proyec-
to anunciado al comienzo de la misma de incrementar 
significativamente la presencia policial durante las ho-
ras nocturnas tanto en el ámbito urbano como en el 
ámbito rural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente legislatura del proyec-
to anunciado al comienzo de la misma de conseguir que 
las unidades del Cuerpo Nacional de Policía adscritas a 
las Fiscalías de Menores dispongan de una auténtica 
especialización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente legislatura del proyec-
to anunciado al comienzo de la misma de lograr mejo-

ras sustanciales en materia de procedimiento de provi-
sión de destinos en el ámbito de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente legislatura del proyec-
to anunciado al comienzo de la misma de mejorar sus-
tancialmente la conciliación de la vida familiar y labo-
ral de los guardias civiles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente legislatura del proyec-
to anunciado al comienzo de la misma de abordar una 
política extensiva de creación de guarderías para hijos 
del personal del Cuerpo de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente legislatura del proyec-
to anunciado al comienzo de la misma de crear una 
estructura conjunta Guardia Civil-Cuerpo Nacional de 
Policía sobre delincuencia organizada en su vertiente 
de inteligencia e investigación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente legislatura del proyec-
to anunciado al comienzo de la misma de potenciar la 
Unidad de Coordinación Internacional del Cuerpo 
Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente legislatura del proyec-
to anunciado al comienzo de la misma de desarrollo de 
planes de integración y acercamiento de la Guardia 
Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente legislatura del proyecto 
anunciado al comienzo de la misma de avanzar decidida-
mente en el cumplimiento de la legislación sobre inte-
gración social de minusválidos en el ámbito profesional 
de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balan-
ce de resultados durante la presente legislatura del 
proyecto anunciado al comienzo de la misma de llevar 
a cabo un plan integral de aislamiento de los aparca-
mientos de vehículos de funcionarios en los centros 
penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente legislatura del proyec-
to anunciado al comienzo de la misma de mejorar la 
eficacia de la base de datos del fichero de internos de 
especial seguimiento dependiente de la Dirección 
General de Instituciones Penitenciarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente legislatura del proyecto 
anunciado al comienzo de la misma de enajenación de 
los inmuebles puestos a disposición de la Gerencia de 
Infraestructuras y Equipamientos de la Seguridad por la 
Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente legislatura del proyec-
to anunciado al comienzo de la misma de llevar a cabo 
por parte del Centro de Estudios Penitenciarios un pro-
grama de formación descentralizada destinado a perso-
nal de vigilancia en centros cerrados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente legislatura del proyec-
to anunciado al comienzo de la misma de desarrollar un 
ambicioso proyecto de investigación y desarrollo (I+D) 
en el ámbito de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente legislatura del proyec-
to anunciado al comienzo de la misma de desarrollar 
por parte de la Dirección General de Instituciones Peni-
tenciarias una aplicación experimental del sistema de 
reconocimiento de voz para el cumplimiento de penas 
de localización permanente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/134434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.



Congreso 30 de octubre de 2007.—Serie D. Núm. 628

58

Fecha prevista para la firma del convenio que per-
mitirá la eliminación o mejora de la seguridad en los 
pasos a nivel en el municipio de Carreño (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/134435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Mes del año 2008 en que la señora Ministra prevé 
que estén finalizadas y en servicio las obras del tramo 
Salas-La Espina (1.ª calzada) de la autovía Oviedo-La 
Espina.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/134436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista para la firma del convenio relativo a 
la cesión por parte del Ministerio de Fomento al Ayun-
tamiento de Siero (Asturias) de los tramos que a conti-
nuación se relacionan, así como fecha prevista del pago 
acordado de la subvención de 1,7 millones de euros al 
citado Ayuntamiento por la titularidad que asumirá:

La Venta de 550 m.
Novalín de 560 m.
La Segada de 810 m.
Travesías de Pola de Siero de 2.330 m y 2.300 m.
El Berrón de 940 m.
Tramo desde la gasolinera de Gramil hasta Marcenao 

de 1.025 m.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/134437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

En relación al proyecto de adecuación de los acce-
sos a la playa de Guadamia (Asturias) se solicita:

Fecha prevista de licitación.
Feha prevista de adjudicación.
Plazo de ejecución.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/134438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Plazo de ejecución del proyecto nueva conexión A-64 
(Villaviciosa-Oviedo) con la AS-1 (Mieres-Gijón), en la 
Carrera (Siero), puntos kilométricos 19,720 al 24,720.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/134439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Tiene el Ministerio de Fomento previsto asumir 
el 10 por ciento del coste de las obras de reparación del 
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carril de Alhaja-Prieta, en el término municipal de Alora 
(Málaga), según acuerdo adoptado por el Pleno de la 
Diputación Provincial de Málaga y que se encuentra en 
un estado impracticable debido al constante tráfico de 
camiones de alto tonelaje, necesarios para la construc-
ción de las obras del trazado del AVE Córdoba-Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles 
Muñoz Uriol, Federico Souvirón García y Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados.

 

184/134440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

A la transmisión de acciones o participaciones de 
empresas con domicilio social en Ceuta, efectuada en 
los años 1999 y 2000 por persona física con residencia 
habitual en Ceuta, ¿le es de aplicación el beneficio fis-
cal regulado en el artículo 55.4.3.ºe), de la Ley 40/1998, 
del IRPF?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Francisco Antonio González Pérez, 
Diputado.

184/134441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

La Ley 40/1998, del IRPF, en su artículo 55, Deduc-
ciones, 4-3.º, considera rentas obtenidas en Ceuta y 
Melilla para los contribuyentes que tengan su residen-
cia habitual en Ceuta y Melilla las siguientes: «e) Las 
ganancias patrimoniales que procedan de bienes mue-
bles situados en Ceuta y Melilla».

¿Se está refiriendo entre otras a los incrementos y 
disminuciones patrimoniales de valores emitidos por 

empresas con domicilio en dichos territorios o, por el 
contrario, a partir de 1999 han perdido la deducción, en 
este caso concreto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Francisco Antonio González Pérez, 
Diputado.

184/134442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Si a los contribuyentes en Ceuta y Melilla les es de 
aplicación la deducción por la renta obtenida fuera de 
dichas ciudades, exigiendo cumplir ciertos requisitos, 
Ley 40/1998, artículo 55, Deducciones, 4-3.º, ¿para 
estos mismos residentes, les es de aplicación la deduc-
ción en el caso de las ganancias obtenidas por la trans-
misión de valores emitidos por empresas con domicilio 
en dichos territorios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2007.—Francisco Antonio González Pérez, 
Diputado.

184/134443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, la Diputada que suscribe formula las siguientes 
preguntas, dirigidas al Gobierno, para las que se soli-
cita respuesta por escrito.

En fecha reciente, el Consejo de Ministros aprobó 
la Declaración de Utilidad Pública para la central de 
gas en ciclo combinado que Electrabel tiene previsto 
instalar en el término municipal de Morata de Tajuña. 
Se trata de una central que viene tramitándose desde el 
año 2000 y que cuenta con el rechazo unánime de 
todos los grupos municipales presentes en dicho ayun-
tamiento. Un rechazo reiterado en varios acuerdos del 
pleno. Contra dicha central se han realizado numero-
sas movilizaciones sociales a lo largo de todos estos 
años.
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Resulta además difícil entender por qué motivo se 
otorga la Declaración de Utilidad Pública que en esta 
planta se concede en un acto administrativo distinto de 
la Autorización Administrativa. En nuestra opinión no 
concurren ninguno de los requisitos que permitan justi-
ficarlo: Hay potencia eléctrica prevista para atender la 
demanda actual y prevista en toda la red eléctrica 
peninsular y la demanda de electricidad que pudiera 
producirse en Madrid puede atenderse también de 
forma satisfactoria. Por el contrario, ubicar la planta en 
el lugar previsto supone concentrar en dicha comarca 
un gran número de instalaciones de alto impacto 
ambiental.

Que existe potencia eléctrica en la red peninsular lo 
prueba el hecho de que la Dirección General de Energía 
(del Ministerio de Industria, Comercio y Turismo) 
señala, en su «Informe Preliminar de Evaluación 
Ambiental de la Planificación de los Sectores de Elec-
tricidad y Gas 2007-2016», lo siguiente: «En concreto 
se estima que la potencia instalada de centrales térmi-
cas de ciclo combinado sea de 30.000 MW a finales del 
período de planificación». En la actualidad y según 
REE funcionan en el sistema peninsular 15.466 MW 
(16.376 si se incluyen los sistemas insulares), cuentan 
con declaración de impacto ambiental centrales con 
potencia que permiten completar los 34.000 MW y han 
depositado el aval otras 30.000 MW que no disponen 
aún de dicha declaración. Hay potencia más que de 
sobra para atender la demanda. No se entiende bien la 
obstinación en conceder la utilidad pública a una insta-
lación tan contestada cuando muchas otras apenas si 
tienen rechazo social.

La demanda de potencia a atender en Madrid, pese a 
no contar con producción propia, también está razona-
blemente atendida. El Plan de Infraestructuras de Elec-
tricidad y Gas 2002-2011 (revisión de 2005, ya realiza-
da por el actual Gobierno) prevé invertir en la 
Comunidad de Madrid, entre líneas y subestaciones 
entre 2005-2011, 694 millones de euros. Es la Comuni-
dad Autónoma que cuenta con la mayor inversión en 
este concepto, por encima, por ejemplo, de Andalucía o 
Cataluña. Si además se tiene en cuenta que REE ha 
reiterado en muchas ocasiones que la red actual de la 
Comunidad de Madrid, por su mallado y la potencia 
que soporta, es de las mejores de Europa, parece razo-
nable entender que no hay que esperar problemas para 
cubrir la demanda de electricidad en esta Comunidad.

Están, pues, claras las razones de Utilidad Económi-
ca de la empresa promotora, pero no las de utilidad 
pública que otorga el Gobierno.

¿Cuáles son los motivos que justifican la decisión 
del Gobierno de aprobar la Declaración de Utilidad 
Pública para la central de gas en ciclo combinado que 
Electrabel tiene previsto instalar en el término munici-
pal de Morata de Tajuña ( Madrid)?

A la vista de que no hay problemas para cubrir la 
demanda de electricidad en la Comunidad de Madrid, 

¿ha previsto el Gobierno retirar la Declaración de Utili-
dad Pública para la central de gas en ciclo combinado 
que está previsto instalar en el término municipal de 
Morata de Tajuña (Madrid)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octubre 
de 2007.—Monserrat Muñoz de Diego, Diputada.

184/134444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, la Diputada que suscribe formula las siguientes 
preguntas, dirigidas al Gobierno, para las que se soli-
cita respuesta por escrito.

En los últimos tiempos hemos recibido diversas 
quejas de promotores de centrales fotovoltaicas por las 
trabas que ponen las compañías eléctricas al vertido a 
sus redes de la electricidad producida. Las quejas son 
de dos tipos: negativa no justificada a aceptar la electri-
cidad producida por supuesta falta de capacidad de la 
red y demoras excesivas (que pueden ser de varios 
meses) desde que se concluyen las instalaciones hasta 
que se pueden realmente conectar a la red.

A nuestro juicio, ésta es una situación contraria a lo 
establecido en el Real Decreto 1955/2000, que regula 
las actividades eléctricas y la aspiración de contar con 
una mayor participación de las energías renovables en 
la producción eléctrica.

¿Tiene el Gobierno conocimiento del estado de esta 
situación?

¿Qué valoración hace el Gobierno respecto de las 
trabas que se están poniendo a los promotores de cen-
trales fotovoltaicas, por parte de las compañías eléctri-
cas, al vertido a sus redes de la electricidad producida?

¿Tiene constancia el Gobierno del número de solici-
tudes de conexión que han sido denegadas por las com-
pañías eléctricas en todo el territorio nacional?

¿Tiene conocimiento el Gobierno del tiempo medio 
que transcurre desde que se concluye una instalación 
hasta que puede verter su producción a la red?

¿Qué medidas tiene previsto adoptar el Gobierno 
para acabar con la situación descrita contraria a la aspi-
ración de contar con una mayor participación de las 
energías renovables en la producción eléctrica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2007.—Monserrat Muñoz de Diego, Diputada.
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184/134445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, la Diputada que suscribe formula las siguientes 
preguntas, dirigidas al Gobierno, para las que solicita 
respuesta por escrito.

El pasado 12 de abril, la Dirección General de Polí-
tica Energética y Minas concedió la autorización 
administrativa a la central térmica de gas de ciclo com-
binado que se prevé construir en Morata de Tajuña 
(Madrid). En el texto se indica que «esta Dirección 
General de Política Energética y Minas no otorgará la 
aprobación del proyecto de ejecución de la instalación 
hasta el momento en que la misma obtenga la Autori-
zación Ambiental Integrada». Éste es un asunto sor-
prendente porque la Ley 16/2002, de Prevención y 
Control Integrados de la Contaminación, establece en 
el artículo 11.2 que la Autorización Ambiental Integra-
da debe ser previa a la autorización administrativa. 
Dicha planta posee declaración de impacto ambiental 
desde febrero de 2005.

¿Qué razones han movido al Gobierno a conceder la 
Autorización Administrativa antes de que la instalación 
obtuviera la Autorización Ambiental Integrada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octubre 
de 2007.—Monserrat Muñoz de Diego, Diputada.

184/134446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Qué gestiones lleva a cabo el CSD para evitar el 
grave error que piensa llevar a cabo el Ministerio de 
Sanidad, al pretender eliminar la especialidad de la 
Medicina del Deporte a partir del día 8 de noviembre 
del año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/134447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

Según reconoce el Gobierno (en contestación a este 
Congreso a una pregunta parlamentaria en el año 2006), 
el número de aves muertas por electrocución o por coli-
sión en tendidos eléctricos... se estima alrededor de 
26.000 aves/año. La gran mayoría de las especies afec-
tadas están incluidas en el Catálogo Nacional de Espe-
cies amenazadas... Ante esta dramática afirmación para 
la supervivencia de estas especies en amenaza de extin-
ción, ¿qué medidas ha tomado el Gobierno hasta el día 
de hoy para evitar este problema?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/134448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Piensa el Gobierno elaborar un protocolo de pre-
vención y actuación para el diagnóstico y tratamiento 
de las emergencias deportivas dirigidas a los especialis-
tas en medicina deportiva, tal y como pide la Asocia-
ción Española de Traumatología Deportiva (SETRA-
DE), después de varias muertes de deportistas de élite 
por paradas cardiorrespiratorias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/134449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

Qué opinión tiene el Gobierno de la labor llevada a 
cabo por los médicos especialistas en la medicina del 
Deporte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/134450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Conoce el Gobierno cuál es el listado de instru-
mentos médicos que poseen los equipos de fútbol y 
baloncesto de la y 2.ª División para atender lesiones 
graves, o accidentes que puedan afectar a los deportis-
tas, durante los encuentros de competición o al público 
asistente a los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/134451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Está de acuerdo el Gobierno en la afirmación de 
que los médicos especialistas en Medicina del Deporte 
han llevado a cabo una gran labor en la prevención de 
lesiones, entre los atletas de alto rendimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/134452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Por qué el Gobierno no ha cumplido con la resolu-
ción de Bonn, que insta a los Estados miembros de la UE 
(entre los que se encuentra España) a abordar sin más 
dilación la resolución dirigida a evitar la electrocución 
en la avifauna?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/134453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Piensa seguir adelante el Gobierno con la voluntad 
del Ministerio de Sanidad de hacer desaparecer la espe-
cialidad de la Medicina del Deporte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/134454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Cuántos hombres han pedido la baja por paterni-
dad en la provincia de Tarragona durante los últimos 
cinco años?

Se pide desglose año por año.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.
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184/134455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número total de mujeres que forman 
parte de las diferentes federaciones deportivas españo-
las, en calidad de directivas de las mismas, y cuántos 
hombres, por el mismo concepto, en la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/134456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando respuesta 
por escrito.

¿A cuántas personas afectó la avería que tuvo lugar 
en la vía férrea de RENFE, a su paso por Bellvitge, el 
pasado día 4 de octubre? Y de estas personas, ¿cuántas 
pudieron recuperar el importe del billete, teniendo en 
cuanta que el servicio de devolución «Expres» se 
encontraba sin nadie que atendiera a los afectados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/134457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Cuántas bandas de delincuentes organizadas pro-
venientes de otros países han sido detenidas en la pro-
vincia de Tarragona durante los últimos cinco años?

Se pide el desglose del número exacto de detenidos 
año por año y sus países de origen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/134458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Cuántas mujeres tenían licencia federativa para la 
práctica de atletismo durante los últimos cinco años? 
¿Y cuántos hombres?

Se pide desglose año por año.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/134459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

El Gobierno disponía en el año 2006 de un presu-
puesto de 1,6 millones de euros para modificar líneas 
eléctricas, las cuales son las causantes de la electrocu-
ción de aves.

¿Qué porcentaje se ha ejecutado de este presu-
puesto?

Se pide relación detallada de las zonas modificadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/134460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
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Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Cuántas personas con discapacidad han accedido a 
un puesto de trabajo en los últimos tres años en la pro-
vincia de Tarragona?

¿Cuántos son hombres y cuántas mujeres?
Se ruega desglose año por año.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/134461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Cuántas mujeres y hombres tenían licencia para 
practicar deporte federado en los últimos diez años?

Se pide desglose año por año.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/134462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

Según informa el Gobierno, la causa de la muerte 
por electrocución de aproximadamente 26.000 aves/
año, incluidas en el catálogo de especies amenazadas, 
es «... la existencia de unos diseños en la estructura de 
los postes o torretas de los tendidos eléctricos, los cua-
les facilitan la electrocución». Estos diseños se han 
instalado autorizados de acuerdo a la normativa sectorial 
vigente en cada momento (Decreto 3151/1968; decreto 
2143/1973; Ley 54/1997; Real Decreto 1955/2000) que 
no contempla medidas para evitar la electrocución de las 
aves.

¿Piensa el Gobierno llevar a cabo alguna modifica-
ción en el Real Decreto actual que evite esta masacre y 
a la vez cumpla con la Directiva de la Unión Europea, 
la cual obliga a las Administraciones Públicas que 
adopten medidas específicas para proteger las especies 
amenazadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/134463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Cuántas actuaciones (denuncias) han llevado cabo 
los miembros de Seprona en la provincia de Tarragona 
durante los últimos cinco años?

Se pide desglose año por año.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/134464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Por qué motivo RENFE mintió el pasado día 4 de 
octubre al informar que los pasajeros del tren detenido 
(por avería en la línea férrea) cerca de la estación de 
Bellvitge habían sido evacuados en veinte minutos y en 
realidad tardaron dos horas, tal y como reconoció el 
Secretario de Infraestructuras, señor Víctor Morlán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.
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184/134465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Conoce el Gobierno el número del personal sanita-
rio, así como los equipos e instrumentos de los que 
dispone este personal para atender y/o evacuar a perso-
nas accidentadas en competiciones de gran concurren-
cia de público, como:

Partidos de fútbol (1.ª y 2.ª división).
Partidos de baloncesto (1.ª división).
Campeonatos del mundo de automovilismo (F-1), 

motociclismo (G-P), etc., entre otros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/134466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Cuántos guardias civiles han recibido una instruc-
ción específica para poder estar especializados en 
temas de terrorismo islámico en la provincia de Tarra-
gona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/134467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando respues-
ta por escrito.

¿Cuántas federaciones deportivas tiene reconocidas 
el CSD? Y de todas ellas, ¿cuántas están presididas por 
una mujer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/134468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Por qué motivo se tardaron dos horas aproximada-
mente en evacuar a los usuarios del tren parado por 
avería en la línea cerca de la estación de Bellvitge el 
pasado día 4 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/134469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando respues-
ta por escrito.

¿Cuál es el número de personas que han recibido 
microcréditos para inmigrantes del Instituto de Crédito 
Oficial (ICO) durante los últimos tres años?

Y de éstos, ¿cuántas fueron mujeres?
Se pide desglose año por año.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA 
RTVE

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita 
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octu-
bre de 2007.—P. D. El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

179/000152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Presidente de la Corporación RTVE de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cobertura informativa realizó RTVE de la 
intervención del Director del Fondo Monetario Interna-
cional en la cumbre de Cámaras de Comercio Ibero-
americanas celebrado en Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2007.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

179/000153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-

ta al Presidente de la Corporación RTVE de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Cuando el Presidente de la Corporación RTVE se 
manifiesta públicamente a favor del modelo audiovi-
sual anglosajón, ¿qué importancia concede a la asun-
ción de responsabilidades por los eventuales errores 
que se puedan cometer al frente de un medio público de 
comunicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2007.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

179/000154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Presidente de la Corporación RTVE de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el resultado de la investigación abierta 
que anunció el Presidente de la Corporación RTVE 
para aclarar los reiterados fallos técnicos que comete 
Televisión Española (TVE) en sus programas informa-
tivos en detrimento del Partido Popular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2007.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

179/000155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Presidente de la Corporación RTVE de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

CONTROL PARLAMENTARIO DE LA CORPORACIÓN RTVE 
Y SUS SOCIEDADES
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¿En cuántas ediciones del Telediario 1 y 2 de Televi-
sión Española (TVE) no ha aparecido ningún miembro 
del Gobierno durante el pasado mes de septiembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2007.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

179/000156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Presidente de la Corporación RTVE de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

La audiencia de Televisión Española (TVE) en 
Cataluña es varios puntos inferior a la media nacional. 
¿Qué medidas van a adoptar los responsables de la 
cadena pública para incrementar el número de sus 
seguidores en dicha Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2007.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

179/000157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Consejo de Administración y de la corporación RTVE 
y sus sociedades, para la que se solicita respuesta 
escrita.

En repetidas ocasiones, los trabajadores de la Cor-
poración RTVE han venido denunciando la situación 
de algunas empresas de servicios que en realidad no 
aportan un servicio determinado sino, simplemente, 
una mano de obra que actúa en las mismas actividades 
y departamentos que otras personas fijas o contratadas 
de RTVE. Esta cuestión ha sido objeto de preguntas 
parlamentarias que se han registrado en el parlamento 
en marzo y junio del año 2002.

Estas situaciones han derivado en sentencias judi-
ciales de fraude en la contratación que conllevan el 
pase de varios trabajadores a la plantilla de RTVE en 
condición de indefinidos. Además se han producido 
últimamente resoluciones de la Inspección de Trabajo 
de Madrid que ratifican que dichas prácticas se siguen 
produciendo.

Las irregularidades que pudieran cometer dichas 
empresas no deben repercutir en los derechos de los 
trabajadores afectados. Por ello, y considerando que en 
el Acuerdo para la Constitución de la Corporación, fir-
mado por la SEPI y los sindicatos, se establecen una 
serie de cautelas y compromisos en la contratación de 
esos servicios, se pregunta:

¿Piensa la Corporación RTVE cumplir en todos sus 
términos el punto 5.º de los «Acuerdos Para la Consti-
tución de la Corporación» y más concretamente lo rela-
tivo a la subrogación de los trabajadores en el caso de 
cambio de titularidad de la contrata?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octubre 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

179/000158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa a próximas edicio-
nes del programa de TVE 1 «Tengo una prequnta para 
usted» y participación de las otras fuerzas políticas con 
representación parlamentaria.

En la noche del 16 de octubre, y en horario de máxi-
ma audiencia, a las 21,30 horas, comenzaba una nueva 
edición del Programa de TVE 1 «Tengo una Pregunta 
para Usted». En esta ocasión el turno de 60 preguntas a 
formular por ciudadanos y ciudadanas de diferentes 
territorios del Estado se repartió entre tres participan-
tes, tres representantes políticos de tres formaciones 
políticas: IU, CIU y ERC, que respondieron a las cues-
tiones realizadas por los ciudadanos presentes en el 
plató durante 30 minutos cada uno de ellos.

Las dos anteriores ediciones se concentraron en 
exclusiva en dos dirigentes políticos, la primera tuvo 
por protagonista al Presidente del Gobierno español, 
José Luis Rodríguez Zapatero, y la segunda estuvo pro-
tagonizada por el Presidente del PP, Mariano Rajoy.

Con motivo de las dos primeras ediciones, este 
Diputado ya formulaba una pregunta en la Comisión de 
Radio Televisión Española celebrada el 24 de abril en 
el Senado. En ese momento, el Director del Ente de 
RTVE no aclaraba nada respecto al futuro del mencio-
nado Programa, y se circunscribía al momento electoral 
de las elecciones municipales pasadas, haciendo men-
ción a debates electorales como el emitido con las 
cinco organizaciones políticas que concurrían a la 
alcaldía de Barcelona.
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La falta de información sobre futuras ediciones de 
este Programa es lo que motiva esta iniciativa parla-
mentaria, especialmente porque es de suponer que la 
oportunidad de debatir con la ciudadanía en la televi-
sión pública en horario de máxima audiencia se extien-
da a todas las formaciones políticas con representación 
parlamentaria en las Cortes del Estado. Un medio de 
comunicación pública debe ser un modelo de respeto 
con la pluralidad política, lingüística y cultural existen-
te en el Estado español, un Estado plurinacional.

Situados en este punto sería conveniente recordar 
que organizaciones políticas como el BNG, con repre-
sentación parlamentaria estatal, tienen el mismo dere-
cho que las fuerzas políticas ya invitadas a participar en 
este espacio de la televisión pública. Cabe deducir que 
el mismo formato de Programa emitido en la noche 
del 16 de octubre sea extendido a las organizaciones 
políticas que aún no  se han estrenado en «Tengo una 
Pregunta para Usted».

Al igual que se hace una selección plural del público 
que realiza las preguntas, lo idóneo es que también se 
haga el mismo tipo de selección en relación con el plu-
ripartidismo que existe en el Estado español.

¿Contempla el Ente de RTVE realizar siguientes edi-
ciones del Programa «Tengo una Pregunta para Usted» 
que cuenten con la participación de las formaciones polí-
ticas con representación en las Cortes del Estado que 
todavía no han intervenido en este Programa?

De ser así, ¿cuándo se produciría? ¿En qué edición 
se contaría con la participación de los otros partidos 
políticos con representación parlamentaria? ¿Cómo 
sería el formato del Programa?

En caso negativo, ¿A qué se debería? ¿No se trataría 
de una auténtica falta de respeto por el pluralismo polí-
tico existente en el Estado español, y una flagrante dis-
criminación para con las demás fuerzas políticas que 
aún no han sido invitadas a participar en el Programa?

¿Está dispuesto el Director del Ente de RTVE a con-
tinuar con la secuencia de Programas de «Tengo una 
Pregunta para Usted» hasta completar el turno de par-
ticipación de todas las organizaciones políticas con 
representación parlamentaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de octu-
bre de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Dipu-
tado.
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